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Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΝΗΣ ΜΟΡΟΖΙΝΗ
Από τον κ. Αντ. Μεγαλοπου 
λο Χημικό - Μηχανικό κάτοι 
κο Αθηνών πήραμε την πα­
ρακάτω επιστολή για την 
προστασία της Κρήνης Μο- 
ροζίνη:

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,
Με πολύ μεγάλο- ενδιαφέρον 

παρακολούθησα την επιστολο­
γραφία συναδέλφων μηχ)κών, 
σχετικά με τη φθορά της Κρήνης 
Μοροζϊνη και την προστασία 
της, από τις στήλες της εφημε 
ρίδας σας.

Δεν είμαι κάτοικος του Ηρα­
κλείου και. θυμάμαι την Κρήνη α 
πό κάποια παληά επίσκεψή μου.

Φαίνεται όμως από τα γραφό 
μένα των συναδέλφων ότι ηΚρή 
νη έχει υποστεί φθορές και δί­
νονται διάφορες εξηγήσεις για 
τη αίτια των φθορών.

Οι εξηγήσεις αυτές πολλές φο 
ρές χρησιμοποιούν και ωρισμέ- 
νες ειδικές επιστημονικές έννοιες 
και όρους, που ασφαλώς δεν εί- 
νάι κατανοητές από την πλειονό 
τητα των αναγνωστών σας. Χα 
ρακτηριστικό όλων των επιστο 
λογράφων συναδέλφων είναι ότι 
στην προσπάθειά τους να εκλα- 
Ί'κεύσουν αυτές τις έννοιες, τις 
έχουν κάνει δυσνόητες και στους 
ειδικούς. Κι αυτό είναι φυσικό, 
γιατί, όπως μια λαΊ'κή .ορχή­
στρα δεν μπορεί να παίξει χωρίς 
σημαντικές αλλοιώσεις ένα συμ­
φωνικό κομμάτι., για το οποίο 
χρειάζεται συμφωνική ορχήστρα 
έτσι και ένας επιστημονικός όρος 
ή έννοια δεν μπορεί να εκλαΊ'- 
κευθεί χωρίς τον κίνδυνο, να δη­
μιουργήσει παρερμηνείες.

Η μακρόχρονη ενασχόλησή 
μου με τα. προβλήματα του: νε­
ρού (πόσιμου, βιομηχανικού, α- 
πονέρων) μου επιτρέπει να έχω

ΣΤΙΣ 19 ΑΠΡΙΛΗ

ΔΙΚΗ ΔΥΟ ΧΑΝΙΩΤΩΝ 
ΣΤΟ ΚΑΚΟΥΡΓΙΟΔΙΚΕΙΟ ΜΑΣ

ΣΤΙΣ 19 Απρίλη θα δικαστεί 
στο Μικτό Ορκωτό Δικαστή­
ριο της πόλης μας η υπόθεση 
δύο Χανιωτών που τους βαρύ 
νουν οι κατηγορίες:

Απόπειρα ανθρωποκτονίας, 
παράνομη οπλοφορία, οπλο 
χρησία, απειλή και εξύβρι 
ση..

Πρόκειται για τους Προκοπή 
Μπερτσουλάκη, ετών 60 και 
Παναγιώτη Αλυγιζάκη, ετών 65 
γεωργούς, κατοίκους Δελιανών 
Κ «τάμου.

ΓΤΑ πρώτη φορά η υπόθεση

4Μ8ΠΚΙ 4Φ6ΜΚΙ

Οί διαπραγματεύσεις
Ξαναρχίσανε από προχθές το 

απόγευμα οι διαπραγματεύσεις 
με τους Αμερικάνους, για' τις βά 
σεις, «Νέος κύκλος» χαρακτηρί­
ζονται οί διαπραγματεύσεις αυ­
τές, και, τουλάχιστο η ελληνική 
πλευρά, λέει πως θα! είναι και ο 
τελικός, θα είναι όμως;

Η αμφιβολία' γεννάται από το 
γεγονός ότι «το μπαλάκι» κατά 
την δημοσιογραφική έκφραση, 
βρισκότανε στην αμερικάνικη 
πλευρά του τεραίν. Που πάει να 
πει, πως υπήρχαν κάποιες ελληνι 
κές προτάσεις που υποβλήθηκαν, 
και .περιμένεται η αμερικάνικη α­
πάντηση.

Πήρε δηλαδή τις προτάσεις ο 
κύριος Μπαρτολόμιου. τις ταξί­
δεψε στην Αμερική, έκαμε δεκα­
πέντε και παραπάνω μέρες, κι ύ­
στερα πήρε τη βαλίτσα του και 
μας ξανάρθε, για να συνεχίσει τη 
συζήτηση, υποτίθεται. Για να 
τη συνεχίσει όμως πάνω σε ου­
σιαστικό επίπεδο, θα πρέπει στη 
βαλίτσα που κουβάλησε να έχει 
την απάντηση της κυβέρνησής 
του. Την έχει;

Το πιο πιθανό είναι πως ο κύ 
ρ,ιος αυτός κωλυσιεργεί ροκανί­
ζοντας τον χρόνο. Όσο παρατεί 
νέτοι η εκκρεμότητα, τόσο στο 
γραμμάτιο των βάσεων δεν έχει 
γραφτεί η προθεσμία λήξης. Κι 
αυτό είναι αρκετά σημαντικό για 
τους Αμερικανούς. Κερδίζουν 
χρόνο.

Δε νομίζω όμως πως το παι­
γνίδι μπορεί να συνεχίζεταϋ για 
πολύ ύστερα από την σαφή θέ 
ση που' πήρε ο· Παπανδρέου πριν 
από ένα μήνα στα Κιλιελέρ. Είχε 
πιροειδσπσιήσει με πολλή σαφή 
νεισ, ότι δεν είναι’ διατεθειμένη η 
κυβέρνηση να ανεχθεί διαιώνιση 
των διαπραγματεύσεων με όποια 
δήποτε προσχήματα.

Για πρώτη φορά, από τότε 
που έγινε κυβέρνηση το. ΠΑΣΟΚ, 
ται ερωτηματικά για τις βάσεις, 
έπαιρναν μια σαφή και υπεύθυνη 
απάντηση. Και ήταν ερωτήματα 
που τα έθετε ο Λαός, σε μια κυ 
βέρνηση που είχε υποσχεθεί να 
λύσει οριστικά το θέμα των βά­
σεων.

Κι εδώ που τα λέμε, με ξένες 
βάσεις στον τόπο μας, ουσιαστι 
κή αλλαγή δεν μπορεί να γίνει. 
Το ξέρει αυτό, και ο τελευταίος 
πολίτης. Έχουμε τις εμπειρίες 
μας. Έχουμε τις μνήμες μας. ~έ 
ρουμε τοι ρόλο' που έπαιξαν οι 
ξένοι στην εθνική μας ζωή, ακρι 
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υπεύθυνη επιστημονική γνώμη 
για την επίδραση, που ασκεί το 
νερό στην Κρήνη Μοροζϊνη.

. Παρακαλώ, όμως να μου επι­
τρέψετε να μη την εκφράσω δια 
μέσου, της εφημβρίδας σας, επει 
δή ένα επιστημονικό κείμενο δεν 
μπορεί να παρουσιασθεί σε μια 
ημερήσια: εφημερίδα, που ασχο 
λείται με θέματα γενικού ενδιαφέ 
ροντος του ευρέος κοινού.

Επειδή όμως, όπως σεις και οι 
συνάδελφοι μηχανικοί επιστολο 
γράφσι σας, έτσι κι εγώ ενδ.υφέ 
ρομαι για την πολιτιστική μας 
κληρονομιά, προτείνω με την επι 
στολή μου αυτή στους αρμόδ- 
ους φορείς (Δήμος Ηρακλείου, 
Τοπικό Τμήμα' Ε.Ε.Χ., Τοπικό 
Τμήμα Τ.Ε.Ε.) την οργάνωση ε­
νός σεμινάριου ή μιας συζήτη­
σης όλων των ειδικών ενδιαφεοό 
μενών συναδέλφων για το θέμα 
αυτό. Στην εκδήλωση αυτή ευχα 
ρίστως μπορώ να ουμμετάσχω 
ερχόμενος στο Ηράκλειο·.

Τα συμπεράσματα από την επι 
στημονική αυτή συζήτηση θα 
πρέπει ασφαλώς να δημρσιευ- 
θούν από την εφημερίδα οας, 
γιατί αυτά ενδιαφέρουν τον.λαό 
του Ηρακλείου κι όλης της Κρή­
της, κι. όχι οι επιστημονικοί οροί 
κι έννοιες, που ενδιαφέρουν μόνο 
τους ειδικούς.

Έτσι μόνο νομίζω' ότι θα προ 
κύψει κάτι θετικό, γιατ, όπως δία 
μορφώθηκε το κλίμα μετά τις τε 
λευταίες επιστολές με προσωπικές 
αιχμές του ενός συναδέλφου ε­
ναντίον του άλλου, χάνεται πια 
η ουσία, που πρέπει να είναι μονο 
η επιστημονική αλήθεια για1 την 
προστασία της Κρήνης Μοροζί- 
νη.

Με εξαιρετική εκτίμηση 
Αντώνης Μεγαλόπουλος 
Δρ. Χημικός Μηχανικός

αυτή εισήχθή. προς εκδίκαση 
στις 22 Φλεβάρη 1983 στο Μι 
κτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα. 
κλείου, αλλά είχε αναβληθεί 
τότε γιατί απούσιαζε ο πρώτος 
των κατηγορουμένων.

ΌΙ κατηγορούμενοι είναι γεί 
τονες στο χωριό Δελιανά και 
στις 5 Οκτώβρη 1981 έκαναν 
τις αξιόποινες πράξεις για τις 
οποίες κατηγορείται καθ' ένας, 
εξ αιτίας μιας διαφοράς πού εί 
χαν όσον αφορά ένα αγροτικό 
πέρασμα.
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βώς γιατί είχαν εγκατασταθεί \ 
σαν αφεντικά εδώ κι εκεί πάνω 
στη χώρα μας.

Η δήλωση του Παπανδρέου 
ως Πρωθυπουργού πια, ήίαν βέ 
βαια προειδοποίηση προς τους 
Αμεριικσνούς, μα ήταν και αντα 
πόκριση στο κοινό αίσθημα. .

Δεν μπορούν, λοιπόν, να' τρα 
βάνε για πολύ ακόμη την εκκρε 
μότητα οι Άμερικάνοι. Δεν μπο 
ρούν να κάνουν βυζαντινολογία ; 
πάνω σ’ ένα θέμα απλό. Η θέση ι 
εϊναυ «Κύριοι, πρέπει να φύγετε 
από τη χώρα μας. Οι βάσεις σας 
που δεν έχουν καμιά σχέση με 
τα εθνικά μας συμφέροντα, δεν 
μπορεί να έχουν και θέση στον 
εθνικό μας χώρο·. Ετοιμαστείτε 
λοιπόν να του δίνετε, μέσα, σ’ έ­
να αυστηρά καθορισμένο διά­
στημα».

Αυτό είναι όλο - όλο to ελλη 
νικό θέμα. Απλό, σταρότο, ξεκα 1 
θαρισμένσ. Κάθε μπέρδεμα, κά-1 
θε περιπλοκάδα, όποια παρεμβο^^^^^^^^^^^
λή σ’ αυτή τη θέση, είναι εκ του ’ % ζ
πονηρού. Και φυσικά, είναι απα­
ράδεκτοι οι εκβιασμοί με τη λεγό 
μενη «βοήθεια». Αυτή είναι συν­
άρτηση της συμμετοχής μας 
στο ΝΑΤΟ, και δεν μπορεί να’ γί 
νεται μ' αυτήν εκβιασμός. Εκτός 
αν και το θέμα της συμμετοχής 
μας στη λυκοφωλιά αυτή, μπαί-: 
νει κι αυτό σΤη σειρά για: λύση, ΐ 
Προς το παρόν όμως μιλάμε μόνο i 
για τις βάσεις και μόνο με τους 
Αμερικάνους.

Με την προ'υ'πόθεση αυτή, 
το. θέμα της ισορροπίας δυνάμε; 
ων στο Αιγαίο παίρνει τις δια-1 
στάσεις διπλωματικής μπλόφας, 1 
αρκετά ορατής. Μπλόφας - μπου 
μεράγκ, αφού μπορεί να οδηγή­
σει πέρα από την επιτάχυνση της 
απομάκρυνσης των βάσεων, και 
στην απομάκρυνσή μας από το 
ΝΑΤΟ. Έτσι κι αλλαιώς, εμείς θα 
σηκώσουμε το βάρος της εθνικής 
μας άμυνας και της διατήρησης 
της ισορροπίας. Γιατί, λοιπόν, να 
μένουμε στο ΝΑΤΟ;

Δεν εξυπηρετεί, λοιπόν, τους 
Αμερικανούς τους ίδιους ο εκβια 
σμός με την υπεροπλία της Τουρ 
κίας. θέλουμε να πιστεύουμε, 
πως ο Αμερικάνος διαπραγματευ 
τής, δεν θα τον κουβαλά ξανά 
στη βαλίτσα του. Αν όμως τον 
σέρνει μαζί του, τόσο το χειρό­
τερο. και γισ τις βάσεις τους, και 
για το ΝΑΤΟ.

Σ. Σταυρακάκης.

ΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΧΘΕΣ

ΤεΑείωοαν οί διαβουλεύοεις
μετα{ύ Κυπριανού και Παπανδρέου

ΕΛΛΑΔΑ - ΚΥΠΡΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΗ ΛΥΣΗ
ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ)—

Οι κυβερνήσεις της Ελλάδας 
και της Κύπρου προχωρούν χέ 
ρι - χέρι για να προωθήσουν 
και να πετύχουν μια δίκαιη και 
μόνιμη λύση του Κυπριακού ύ 
στερα από την κοινή διαπίστω 
ση του πρωθυπουργού κ. Αν 
δρέα Παπανδρέου και του Προ 
έδρου της Κυπριακής Δημοκριϊ 
τίας κ. Σπ. Κυπριανού ότι υπά 
ρχει πλέον —σε βαθμό που δεν 
προύπήρχε στο παρελθόν από 
λυιτη ταύτιση - μεταξύ των δύο 
κυβορνήσεων όχι μόνο στρατη 
γική, αλλά και όσον αφορά 
τους συγκεκριμένους χειρι­
σμούς.

Η διαπίστωση αυτή αποτελεί 
την κατάληξη των διαβολεύσε 
ων μεταξύ των αντιπροσωπει 
ών Ελλάδας και Κύπρου που 
τερματίστηκαν σήμερα με μια 
τελευταία συνεδρίαση και την 
συμμετοχή των κ.κ. Παπανδρέ 
ου και Κυπριανού, αλλά ταυτό 
χρονα αποτελεί και τη βασική 
προϋπόθεση —όπως τονίστηκε 
— για τηι σωστή εκμετάλλευση 
των νέων δυνατοτήτων και "ευ 
καιριών που υπάρχουν αυτή τη 
στιγμή για την διεθνοποίηση 
του Κυπριακού και ιδιαίτερα 
εν όψει της συζη,τήσεως της 
προσφυγής στην γενική Συνέ­
λευση του ΟΗΕ από τις 2 έως 
τις 4 Μαϊου.

Μετά την συνάντηση των 
δυο αντιπροσωπειών —η οποία 
διή,ρκεσε επί μιάμιση ώρα, από 
τις 11.30 έως την 1 το μεσημέ 
ρι και στην οποία συμμετείχαν 
ο υπουργός και ο υφυπουργός 
εξωτερικών κ.κ. Γιάννης Χα 
ραλαμπόπουλος και Γιάννης Κα 
ψής από Ελληνικής πλευράς, 
ο υπουργός εξωτερικών κ. Ν. 
Ρολάνδης και Προεδρίας κ. 
Ντ. Μιχαηλίδης από Κύπρια 
κής πλευράς, οι πρεσβευτές των 
δύο- χωιρων, διπλωματικοί σύμ 
βουλοι και υπηρεσιακοί παράγο 
ντες —οι κ,κ. Παπανδρέου και 
Κυπριανού έκαναν δηλώσεις 
και απάντησαν σε Ελλαδιτες 
και Κύπριους δημοσιογράφους.

Στις δηλώσεις τους οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Κυπριανού εί 
παν επίσης ότι:

— Οι δυο· αντιπροσωπείες κα 
τέληξάν σε κοινό σχέδιο από 
φάσης για την προσφυγή στην 
Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ.

— Υπάρχει προγραματισμός 
για όσο το δυνατόν μεγαλύτε 
ρη διεθνοποίηση του Κυπρια­
κού τόσο μέσα στα πλαίσια 
του ΟΗΕ όσο και στην κατεύθυ 
νση των αδεσμεύτων —και της 
ΕΟΚ.

(Συγκεκριμένα επ' αυτού ο κ. 
Παπανδρέου δήλωσε ότι στα 
πλαίσια της πολιτικής σύνεργα 
σίας των «Δέκα» το Κυπριακό 
θα τεθεί από την Ελλάδα στην 
Σύνοδο κορυφής της Ευρωπα 
ικής Κοινότητας στην Στουτ- 
γκάρδη τον Ιούνιο με στόχο 
να ενισχυθούν οι πρωτοβουλί 
ες προς επίλυση του Κυπρια­
κού).

—- Εξειτάσθηικε ιδιαίτερα το 
θέμα των αγνοουμένων και πάρ 
θηκαν συγκεκριμένες αποφά­
σεις για την ενίσχυση, των προ 
σπαθειών της · επιτροπής των α 
γνουομένων.

— Αποδίδουν ιδιαίτερα σήμα 
σία στην νέα συνάντηση, του κ. 
Κυπριανού με τον Γ.Γ. του Ο. 
Η.Ε. κ. Κουεγιάρ.

PIANO

LOGGIA
BAR

Για λίγες μέρες 
Κιθαριστικό ντουέτο 

Γιώργος Βαλίρης
Γιώργος 

Παπαδόπουλος
Σε παραδοσιακούς 

ρυθμούς 
FLAMENGO

Από αύριο Πέμπτη 
14-4-1983

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
MIX. Μ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ

ΝΥΓΜΟΙ

ΔΟΚΙΜΙΑ 
ΥΦΟΥΣ ΚΑΙ 
ΣΤΟΧΑΣΜΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ

Τέλος ο κ. Κυπριανού χαρα 
κτήρισε αυτή την επίσκεψη του 
στην Ελλάδα και τις συνομιλί 
ες που πραγματοποιήθηκαν σαν 
σταθμό αποφασιστικής σημασί 
ας τόσο για την παραπέρα πο 
ρεία του Κυπριακού όσο και γι 
την δημιουργία των κατάλλη 
λων προύποθέσεων για την ε 
δραίωση, της πανεθνικής ενστη 
τας.

Απαντώντας σε ερωτήσεις 
των δημοσιογράφων ο κ. Παπα 
νδρέου:

— Υπογράμμισε κατηγόρημα 
τικά ότι το Κυπριακό ουδέπο 

■ τε θα αποφελέσει αντικείμενο 
Ελληνοτουρκικού διαλόγου.

— Δήλωσε ότι «δεν υπάρχει 
τίποτε» σχετικά με 
ρικανικό σχέδιο ή 
λία.

—- Αποσαφήνισε 

κάποιο, «με 
πρωταβου-

για άλλη
μια φορά το θέμα του διακοιγο 
τικού διαλόγου τονίζοντας ότι
δεν υπάρχει προοπτική ευώδο , είπε άτι:
σης του όσο παραμένουν τα — Η Τουρκία δεν δικαιού- 
Τουρκικά στρατεύμιατα κατο- ται να διαμαρτύρεται για την

0 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΟΝΙΖΕΙ
Κατανάλωση καί οικονομία 
πλήττονται άπό τό παρεμπόριο

Te πρόθλημχ του παραεμπορίου με όλες τις συνέπειες του τόσο για την εδνική 
οικονομία όσο και για τον καταναλωτή, θίγει σε έγγραφό του προς το Υπουρ­
γείο Εμπορίου, ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου.
Συγκεκριμένα, τονίζει ο Ε.Σ.Η.:

Τα τελευταία χρόνια, το παρα 
εμπόριο, με τις χιλιόμορφες πα­
ρουσίες του, έχει περισφύξει σ- 
πέιλητικά την Εθνική μας οικονο 
μία.

Καθημερινά, τα κρούσματα 
του παρασιτισμού πολλαπλάσιά 
ζοντατ, με αποτέλεσμα να πλήττε 
τσι, όχι μοναχά το υγιές εμπόριο 
και η Κατανάλωση αλλά και η ί­
δια η Δημοσιοοικονομική πολιτι 
κή της κυβέρνησης.

Οι μορφές του παραεμπορίου 
είναι σ' όλους γνωστές. Αρχίζει 
απ' τα καροτσάκια των δρόμων 
μέχρι τις «επιδείξεις» των κυρι­
ών στα σπίτια.

Συμφέροντα μονοπωλίων, διο· 
χετεύουν στην κατανάλωση εμ- 
πορεύματα διαλλογής, κερδίζον 
τας, όχι μόνο απ' τις πωλήσεις, 
αλλά κυρίως απ' την φοροδιαφυ 
Υή·

Το. μοντέρνο σύστημα πωλήσε 
ων των ΕυρωπαΊ'κών μονοπωλί 
ων, μεταφέρθηκε και στην αγο 
Ρά μας.

Με τις επιδείξεις στα σπίτια, 
στα ξενοδοχεία κλπ. αυξάνουν 
τις τάσεις των φοροδιαφυγάδων 
αιφνιδιάζεται η κατανάλωση και 
ζημιώνουν τα εμπορικά καταστή 
ματα1 με τον αθέμιτο αυτό αντα 
γωνισμό.

Το πόσο καλά είναι οργανωμέ 
νο το δίχτυ τούτο, των μεγάλων 
συμφερόντων αποδεικνύεται και 
από την λειτουργία των παραα- 
γορών.

Μια ομάδα επιχειρηματιών, 
που έχουν ιδρύσει για το σκοπό 
αυτό και σωματείο, με έδρα την 
Αθήνα, δρα ως ακολούθως:

Έχοντας μόνιμο, συνεργείο ξυ 
λουργών, ηλεκτρολόγων κλπ. και 
φορτωμένα σε δικά τους αυτοκί 
νητα λυόμενο μικροκαταστήμα- 
τα, βρίσκουν μτα οικοπεδική έκ 
τάση μεγάλη, των 2.000 μ2 με 
3.000 μ2, μέσα ή κοντά στη πό 
λη, Δημοτική ή ιδιωτική, την ο­
ποία ενοικιάζουν για διάστημα 
15—20 ημερών, αντί ενός σοβά 
ρώτατου ποσού. Διαλέγουν τις 
εποχές που υπάρχει δουλειά, — 
παραμονές εορτών Χριστουγέν­
νων και Πάσχα κλπ. — και σε 
διάστημα λίγων ημερών έχουν 
κατασκευάσει μια παρααγορά μέ 
σα ή δίπλα στην πόλη που έχουν 
επιλέξει.

Δημιουργούν δηλαδή ένα πολύ 
κατάστημα, καλυμένου χώρου 
2.000 μ2 με μια είσοδο και μια 
έξοδο κι ύστερα από έντονη δ'α 

χής, αλλά ότι η συνέχιση του 
διαλόγου συναρτάται με το γε 
γονός ότι αποτελεί απόφαση 
του ΟΗΕ, ο οποίος άλλωστε 
διαδραματίζει έναν κρίσιμο ρό 
λο στα πλαίσια της δι&θνοποίη 
σης του Κυπριακού.

— Τόνισε ότι το θέμα της α 
ποχώρησης των βρεταννικών 
βάσεων από το νησί (πήρα δη 
λαδή από το βασικό αίτημα της , 
αποχάχρησης των Τουρκικών 
στρατευμάτων κάτοχής) είνα 
θέμα της Κυπριακής κυβέρνη 
σης.

— Απέκλεισε τέλος, την σύ 
γκληση πανεθνικής διάσκεψης πάρχουσες δυνατότητες και προ
(πρόταση Κληρίδη) δεδομένου, 
όπως είπε, ότι υπάρχουν υπεύ 
θυνες κυβερνήσεις στην Ελλά 
δα και στην Κύπρο και ότι μια 
τέτοια διάσκεψη δεν θα προσ 
φέρει τίποτα.

Ο κ. Κυπριανού απαντώντας 
σε ερωτήσεις δημοσιογράφων

φήμιση, αρχίζουν τις πουλήσεις.
Πολ εοδ ο μι κό, Πυροσβεσ π κ ή, 

ΔΕΗ και λοιπές Υπηρεσίες, χαμέ­
νες μέσα στο πολυδαίδαλο πλέ­
γμα της νομοθεσίας, αποφάσε­
ων κλπ., δίνουν τις απαραίτητες 
άδειες λειτουργίας των παραα- 
γορών, ποΛυκιατσστημάτων.

Έτσι υφαρπάζεται το απόθε­
μα ηου μικρομεσαίου καταναλω 
τή, που ζαλισμένος απ' την δια­
φήμιση και την έντεχνη παρουσί 
αση, εγκλωβίζεται μέσα στην πα 
ρααγορά κι αγοράζει εμπόρευμα 
τα διαλλογής, σε τιμές πολύ ακοι 
βές.

Παράλληλα όμως γίνεται ένος 
άνευ προηγουμένου τζίρος εκα­
τομμυρίων, αφορολόγητος.

Η ομάδα αυτή, ή οι ομάδες, ή 
οι νονοί, αρπάζουν τα εκατομμύ 
ρια απ' τις μικρές αγορές, crro 
διάστημα των 15—20 ημερών 
και εξαφανίζονται για να έγκατα 
σταθούν.σ’ άλλη αγορά. Και δεν 
είναι που πλήττεται θανάσιμα η 
Αγορά με τους εισβολείς αυτούς 
αλλά ζημιώνει η κατανάλωση και 
το σπουδαιότερο., η Εθνική μας 
Οικονομία.

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ
1. Μακροπρόθεσμα:

α. Η κατάργηση όλων των χα

Τό θέμα τής Τσιμεντοβιομηχανίας 
καί τής Εταιρείας Μεσσαρας

ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΤΟΛΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ;
Του κ. Ν.

Ας μήν αϋταιτατούμαστε δ 
μως: Ξέρουμε οτι μεγάλο μέ 
ρος τών άντιρρήσεων κάτά τής 
ίττένδυσης προέρχεται άττό κομ 
ιματικά στελέχη πού έχουν δε 
σμευθει δημόσια κατά τού έρ 
γου. Οί πΙάριατάξεις πού άνα 
γνωρίζουν τήν ένδικη σημασία 
τής άνάπτνξης πρέπει νά ά 
ντι,μετωπίσουν αύτό τό έσωτερι 
κό τους πρόβλημά. Εφ όσον 
δεν ύπάρίχαυν ΟΤΑ ή συνετά ιιρι 
αμο'ί μέ δυνατότηιτα νά συνει 
σφέρουν οικονομικά στην έπέν 
δύση 0ά ήταν κιαλό νά τό άπο 
φασίσουν ώστε νά άρχίσουΡ 
οί ουσιαστικές μελέτες, τό τα 
χύτερο δυνατό.

Κανείς δέν ξέρει ούτε μπο 
ρεινά προβλέψει στη φάση αυ 
τή, άν τό ερ'γο έχει πραγμοίτι 
κά έθνική σκοπιμότητα, άν ά 
ποδόσει κέρδη άν μήτορει νά 
δημιάΐυιρίγήσκι^ ^προβλήμιχίίορ-τό 
πε'άιβάλλοίν καί τόσα άλλα.

Υπάρχουν δμως στη χώρα 
μας οί διαδικασίες τώ)ζ έγκρί 

ΚΗΠΕ I A
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΙΩΑΝ. ΑΔΑΜΑΚΗ
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κηδεύομε σήμεραΤετάρτη13-4-83στις11 π.μ. (οικία: χωρίο 
Κασσάνο.ι Πεδιάδος). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αγ. Γεωργίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Τα: παιδιά: Μανώλης και Κούλα Στρατηγάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Φωτεινή ΚαλαΊ’τζάκη, Όλγα Δερ 
μιτζάκη.
Η εγγονή: Μαρία Στρατηγάκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

προσφυγή στην Γενική Συνέ- 
λευση του ΟΗΕ, δεδομένου ό 
τι η ίδια είναι υπαίτιος για την 
μη επίτευξη προόδου.

— Το «μίνιμουμ πρόγραμ­
μα» του κόμματος του με το 
ΑΚΕΛ δεν περιορίζει σε τίπο. 
τε τους χειρισμούς του Κύπρια 
κού.

Τόσο ο κ. Παπανδρέου όσο 
και ο κ. Κυπριανού τόνισαν ό 
τι υπάρχουν νέα στοιχεία και 
στο κοινό σχέδιο απόφασης 
που εκφωνήθηκε για την προσ 
φυγή, όσο και σχετικά με τις υ 

οπτικές, αλλά δεν θέλησαν να 
απμκαλύψουν περισσότερα προς 
το παρόν για ευνόητους λό­
γους.

Το μεσημέρι στις 2, ο κ. Κυ 
πριανού παρέθεσε πρόγευμα 
προς τιμήν του πρωθυπουργού 
στην Κυπριακή πρεσβεία, ενώ 
αΰρτο θα δώσει συνέντευξη τύ 
που στους ξένους ανταποκριτές.

ριστικών πράξεων, διαταγμάτων 
κλπ.

β. Η πλήρης αναμόρφωση της 
Εμπορικής Νομοθεσίας.
2. Μεσοπρόθεσμα:

α. Η άδεια κάθε μικροπωλητή 
να μην έχει ισχύ πέρα των ορίων 
Του Νομού της έδρας του.

β. Οι άδειες των μικροπωλη- 
τών να χορηγούνται από τα Επι­
μελητήρια.

γ. Να γίνεται συστηματικός έ­
λεγχος από τα όργανα της Αστυ 
νομίας στους διάφορους μικρό-’ 
πωλητές κλπ.

δ. Να απαγορευτεί η άσκηση 
όποιας μορφής εμπορίας εφ.' ό­
σον ο έμπορος - μικροπωλητής, 
πλασιέ κλπ. — δεν έχει τη σχετι 
κή άδεια.

Για τις παραπάνω απαγορεύ­
σεις φυσικό είναι ότι εξαιρείται ο 
αγρότης - πωλητής, που πουλά 
τα αγροτικά του προΤόντα στις 
ΛαΊ'κές Αγορές.

Για όλες όμως τις άλλες κατη 
γορϊες, ο έλεγχος πρέπει να είναι 
αυστηρός και η απαγόρευση διά 
θέσης εμπορευμάτυτν, από τον 
οποιοδήποτε, χωρίς τη σχιτική 
άδεια, απόλυτη.

Λεβεντάκη, Μηχανικού 
σεων, χορηγήσεων άδειων χρη 
ματοδοτήσεων κλπ. πού στάδιά 
κά θά δόσουν άπαντήσείς σ ο 
λα τά έρωτήματα. Ασφαλώς 
δέ σπή πορεία θά απαιτηθεί 
συνεχής έγρήγορση τών λαϊ 
κών οργανώσεων γιά προστασί 
ά τώ,ν συμφεράνττς'/ περιβάλλο 
ντος καί δημόσιας υγείας. Ποι 
ός λέει όχι; Οπωσδήποτε συνε 
πάγεται ή συστηματική έγρή 
γαρίση .περισσότερο κόπο καί 
προσπάθειία άπό τόν νιβόρνα 
τής «κάθετης άντίδρασης». Ας 
μή ξεχνοΰμιε όμως ατι οί κινή 
σεις πού έμποδίζουν ουσιαστι 
κά νά κινηιθοΰν οί νομικές δια 
δικασίες, άνατρέποντιας τό Κρά 
τος Δικαίου, μακροχρόνια 6λά 
πτουν καί τόίν ίδιο τό λαό.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΣΑΡΑΣ
ίΓί; δικαιολογίες δΙμως θά 

μπορούσαν νά έπιστρατευθούν 
ικ|α|τιά τής ΕιΙα^ρίας για την 
Ανάπτυξη τής Μεσαρας, πού

Συνέχεια στή σελ. 2 >■

Άπό τήν ΕΛΜΕ καί τήν "Εν. Φιλολόγων

ΙΙΜΠ) ill III JIM1KMU 
IHI ΠΠΗΜΙΙΣ [Mm. IlWII!

Βικελαία Β ιβλιοθήκη

Διήμερο αφιερωμένο στη ση­
μασία της διδασκαλίας της σύν 
χρονης Ελληνικής Ιστορίας στη 
Μέση Εκπαίδευση, οργανώνει 
στην πόλη μας η ΕΛΜΕ Ηρακλεί 
ου σε συνεργασία με τ ην Ένωση 
Φιλολόγων Ηρακλείου.

Το διήμερο θα πραγματοποιη 
θεί στην αίθουσα του ΕΒΕΗ αύ 
pro Πέμπτη και μεθαύριο Παοα 
σκευή, και το θέμα θα καλύψουν 
καθηγητές Παν)μίου, ειδικοί του 
ΚΕΜΕ και εκτήτικοί.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ ΔΙΗΜΕΡΟΥ

Αναλυτικώτερα, το. πρόγραμ­
μα του διήμερου είναι το. εξής:

— ΠΕΜΠΤΗ 14-4-83 ώρα 7,30 
—9.00 μ.μ.: Εισήγηση με θέμα: 
«Η σημασία της διδασκαλίας της 
σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας 
στη Μ. Εκπ)ση». Εισηγητές: Ν. 
Σβορώνος, Καθηγητής Παν)μίου 
Κρήτης και Γ. Γιαννουλόπουλος 
Ειδικός Επιστήμονας Φιλοσοφι­
κής Σχολής Κρήτης. Ωρα' 9.00— 
10.00: Συζήτηση.

— ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15-4-83, ώρα 
7,30—8.00 μ.μ.: Εισήγηση με 
θέμα: «Προβλήματα διδασκαλίας 
της Ιστορίας στη Μέση Εκπαί­
δευση». Εισηγητής: Αντώνης Σα 
νουδάκης, Φιλόλογος καθηγητής 
του 6ου Γυμνασϊου Ηρακλείου. 
Ωρα 8.00—9.00 μ.μ.: «Το νέο α 
ναλυτικό πρόγραμμα της Ιστορί 
ας στη Μέση Εκπ)ση». Παρουσία 
ση: Δ. Πλάκας και Γ. Ξανθάκου 
- Νίκα, μέλη της ομάδας εργασϊ 
ας του ΚΕΜΕ.

Η ΣΗΜΑΣΙΑ
ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Αναφερόμενη η ΕΛΜΕ στη. ση 
μασία αυτής της εκδήλωσης το 
νίζει σε ενημερωτικό της σημείω 
μα πως πρόκειται για μια προ­
Μ····«········«·■··■··········«··■·■·······!

• Λόγοι καί όνΐίΛογοι : 
Ο·············· ··*···········

ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΝΑΜΟΝΗΣ
Είπα να πάρω από το συρτάρι 

μου, που κατάντησε γραμματο 
κιβώτιο, και να όόκτω στο φώς 
της δημοσιότητας ένα γράμμα 
στην τύχη, από κείνα που περί 
μένουν υπομονετικά, όπως οι 
πελάτες στα πληκτικά συνήθως 
χωλάκια (όχι προς Θεού.,.χαχο 
λάκια) των ιατρείων, να τους 
φωνάξει κάποιος βοηθός να πε 
ράσουνε για να τους δει ο για 
τρός.

Σας έτυχε πιστεύω να δόκιμά 
σετε την όχι ευχάριστη πάντοτε 
εμπειρία να βρεθείτε σε μια τέ 
τοια αίθουσα αναμονής περςμέ 
νοντας υπομονετικά, άγνωστος 
εν μέσω αγνώστων τη σειρά 
σας. Το συναίσθημα δεν προέρ 
χεται μόνο από την αδημονία 
και την ψυχική κατάσταση που 
είναι φυσικό να αισθάνεται ο υ 
πό εξέτασιν ασθενής. Συμβάλ 
λει πολύ και η ατμόσφαιρα, το 
περιβάλλον κι αυτό, γιατί, μη 
προς κακοφανισμόν των για­
τρών μας, τα καλοβαλμένα, τα 
φωτεινά, τα ευχάριστα χωλ α 
ναμονής δεν είναι και τόσο 
πολλά. Τα περισσότερα είναι ά 
χαρα, σκοτεινά, ή μισοσκότει 
να, με παραμελημένη επίπλω 
ση, με παλιά πολυδιαβασμένα 
περιοδικά, με λιγοστά ή καθό 
λου κομφόρ για τον πελάτη που 
περιμένει και πρέπει με κάπι να 
περάσει την ώρα του, ν' απο- 
σπάσει το μυαλό από την πάθη 
ση του.

Δεν λέω φυσικά να υπάρχει 
ένα ταβλάκι, μία τράπουλα, μια 
τηλεόραση, ένα πιγκ - πογκ, ή 
χωνάκια πασατέμπος για να πε 
ρνά η ωρα και παιδικά παιγνί 
δια για τα παιδιά (παρόλο που 
το τελευταίο θα μπορούσε να 
είναι μια καλή ιδέα για τους 
παιδίατρους), όπως θα πούνε ϊ 
σως μερικοί γιατροί για να εί 
ρωνεύτούν την παρατήρηση 
μου. Οχι βέβαια. Ένας όμως 
φωτεινότερος χώρος ή κατάλλη 
λα φωτεισμένος όταν δεν μπο 
ρεί να γίνει διαφορετικά, ένα 
δυο καλοί πίνακες, αναπαυτικά 
καθίσματα, καλές κουρτίνες, έ 
να τραπεζάκι με περιοδικά και 
τις εφημερίδες του τόπου πάν 
τα καινούργιες, θα έδιδε άλλη 
όιγη, άλλο κλίμα και θ' αλά- 
φρωνε την κατάθλιψη που είναι 
όπως είπαμε φυσικό να υπάρχει

ΕΝΑΡΞΗ
ΠΥΡΚΑ ΤΑΣ

Χθες το βράδυ έγινε έναρξη 
πυρκα ι άς στην αποθήκη του Γ. 
Χονδροζουμάκη, στην περιοχή 
Δειλινών, συνεπεία της οποίας 
κάηκαν τελάρα συσκευασίας ο- 
πωροκηπευτικών. Τη φωτιά έ­
σβησε η Πυροσβεστική Υπηρε­
σία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Η κ. Μιράντα Μπιιντουβά 
και Αλίκη Μοάτσου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 1500 εις 
μνήμην Μαρίας Σγουρού υπέρ 
των συσσιτίων Γερόντων Ενο 
ρί'ας Αγίας Τριάδος.

σπάθεια που καλείται να δώσί 
απάντηση σε ερωτήματα, όπως:

— Είναι δυνατό τα σύγχρονα 
γεγονότα να διδάσκονται μια και 
σχετίζονται άμεσα με τη σημερι 
νή πολιτική ζωή;

— Από την πρόσφατη ιστο­
ρία τι είναι χρήσιμο και ωφέλιμο 
τι πρέπει μ' άλλα λόγια να διδά 
σκέται στη Μ. Εκπ)σή;

— Πώς πρέπει να διδάσκεται 
η Ιστορία στα σχολεία1 μας ώστε 
να υπηρετείται η ιστορική αλή 
θεία, η εκπαιδευτική δεοντολογία 
και να κεντρίζεται το ενδιαφέρον 
του μαθητή;

— Ποιά είναι τέλος η παιδευτι 
κή σημασία της Ιστορίας για τη 
σημερινή Ελλάδα Και τον οίκου 
μενικό άνθρωπο;

Ύστερα από τα παραπάνω1, κι 
έτσι καθώς είναι γνωστό το πόσο 
έχει μέχρι τώρα στρευλωθεί η Ι­
στορία μας, γίνεται φανερό, πώς 
το διήμερο αυτό, σίγουρα ενδια 
φέρει όχι μόνο τους εκπαιδευτι 
κούς και τους μαθητές, αλλά και 
τον κάθε πολίτη.

ΗΛΘΕ Ο ΝΕΟΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΤΗΣ ΣΕΑΠ

ΗΛΘΕ χθες στο Ηράκλειο 
και ανάλαβε τα καθήκοντα του 
ο νέος Διοικητής της ΣΕΑΠ 
Ταξίαρχος Δημήτριος Γαλατάς 
που θα είναι παράλληλα και Α 
νώτερος Διοικηπής Φρουράς Η 
ρακλεϊου.

σε κάθε ασθενή. Η δύναμη του 
ιπεριβάλλοντος επηρεάζει θετι 
κύ'ή αρνητικά τον ασθενή πδΰ 
έχει ανάγκη όχι μόνο από σω 
ματική αλλά και ηθική βοή­
θεια.

Υπάρχουν όπως είπαμε κι αί 
θουσες αναμονής με φροντίδα 
και γούστο διευθετημένες με κα 
λά έπιπλα, με καλλιτεχνικούς 
πίνακες, με αντικείμενα τέχνης 
ακόμη, και με μίνι μουσεία 
με συλλογές από τον ορυκτό 
ή τον εννάλιο χώρο και την 
πανίδα και τη χερσαία χλωρί 
δα, για να περισπούν και να 
διασκεδάζουν, την αγωνία των 
ασθενών και να μειώνουν, να 
απαμβλύνουν το άγχος της πο 
λύωρης κάποτε αναμονής. Να 
ξεκουράζουν τον επ«τκέπτη, να 
τον απασχολούν, σαν αντίδοτο 
της αβεβαιότητας η οποία τους 
βασανίζει.

Με τον τρόπο αυτό, με την 
καλαίσθητη αίθουσα αναμονής, 
ο γιατρός εκφράζει την εκτίμη 
ση και την συμπάθεια που έχρι 
προς τον ασθενή προτού γίνει 
καν πελάτες του. Κάτι περισσό 
τερο τον σεβασμό του. 'Οπώς 
συμβαίνει και στα μεγάλα ξένο 
δοχεία, στα οποία δίδεται ξεχω 
ριστή σημασία στα χωλ γι αυ 
τό και δίδουν άνεση και πολύ 
τελή εμφάνιση. Άλλωστε και 
το ιατρείο δεν είναι παρά ένα 
ξενοδοχείο κι αυτό. Με τη δια 
φορά ότι ξενίζει ασθενείς απο 
κλειστικά και όχι υγιείς.

• Αλλά την πάθαμε και σήμερα 
όπως το περασμένο Σάββατο. 
Είπα να δημοσιεύσω ένα κα 
θυστερη,μένσ γράμμα που βαρέ 
θηκε να περιμένει στον προ 
θάλαμο της δημοσιότητας, αλ 
λά μας έφαγαν το χώρο οι αί 
θουσες αναμονής των ιατρείων. 
Το ξανάβαλα πίσω στο συρτά 
ρι λοιπόν και ίσως το ξαναβγά 
λω αύριο.

Κωστής Φραγκούλης

ΤΟ 1962 ΔΕΝ ΗΤΑΝ
Ο κ. ΕΛ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΗΣ
ΣΤΟ ΦΑΛΤΕ ΤΖΑΜΙ

Από τόν Φυσικό κ. Ελευθ. 
Πλατάκη πήραμε την παρα 
κάτω επιστολή:

Προς την Εφημ. ΠΑΤΡΙΣ 
Ηράκλειο.

Κύριε Διευθυντά,

Επειδή ρωτήθηκα από γνω­
στούς μου αναγνώστες της ΠΑ 
ΤΡΙΔΟΣ, αν εγώ είμαι ο Γυ 
μνασιάρχης, για τον οποίο κά 
νει λόγο ο κ. Σ. Σταυρακάκης 
στο δημοσίευμα του «Άκου φί 
λε...» της 5-4-1983, κάνω τη δι 
ευκρίνηση ότι δεν είμαι εγώ. 
Αλλωστε υπηρετούσα εκτός Η 
ρακλείου και δεν θα ήτο δυνα 
τόν να ομιλώ για Σχολείο, του 
οποίου δεν ήμουν Διευθυντής.

Με τιμή
Ελευθέριος Κ. Πλατάκης 

Φυσικός



I nArMil a Τετάρτη 13 Απριλίου 1983

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιαα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όσους 
με οιανδήποτε τρόπο συμμετεί­
χαν στο βαρύ πένθος μας για το 
θάνατο του λατρευτού μας συ­
ζύγου και πατέρα

Κων. Τυράκη
Σ υντ) χον Γ υ μν α σι ά ρχ η

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
ΑρχΐεπίσκΌπον Κρήτης κ. Τιμό­
θεο, τον σιδεσιμώτατο κ. Κων)- 
νο Ασπετάκη και τον σύλλογο 
πολιτικών συνταξιούχων.

Η Οικογένεια
Κων. Τυράκη

ΑΤΤΟΡΙΑ
Κομμά ντος εξοντώσεως
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπλούμεν - Χάουζ
Ερωτικό στρατόπεδο της Γκε­
στάπο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Πονηρά κρεβάτια για σέξυ κυρίες
ΚΡΟΝΟΣ
Ο βιασμός μιας Μοναχής

ΟΡΦΕΥΣ
Ερωτικό σκίρτημα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μοτοσυκλεττιστές που αψηφού­
σαν τον θάνατο

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

^ΗΙΠ! 1

ΒΠΙΙΠΜΒ1
Τετάρτη 13 Απριλίου 1983

ΕΡΤ 1
4.50 Απογευματινές αρμονίες
5.40 Τα παιδικά χρόνια 

του Ελ Σιντ
6.05 Άγκυρες και ρόδες
6.30 Ειδήσεις
6.40 Αθλητισμός

• S.O.S. εκπέμψανε την Κυριακή οι πολύτεκνοι. Τα προβλήματα τους πολλά 
και καφτά, θα λέγαμε. Και οπωσδήποτε δεν είναι δυνατόν να λυθούν από την 
μια μέρα στην άλλη. Πρέπει, όμως, νχ μπουν πρώτα μεταξύ των επειγόντων 
προβλημάτων που χρειάζονται λύσεις. Να ιεραρχηθούν και να αντιμετωπι- 
σθούν με σοβαρότητα. Και πιστεύομε ότι θα γίνει αυτό δεδομένου ότι έχουν κα
τανοήσει οι αρμόδιοι ότι οι πολύτεκνοι είναι οι ήρωες

ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΖΟΥΝ ΟΛΟΙ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ
Το Φ.Τ. Ενορίας Αγ. Δηιμη 

τρίου Κατσαμπά ευχαριστεί θε 
ρμά την κ. Μαρία χα Κ. Πετί 
νη για την. εκ 3000 δρχ. δωρε 
άν της εις μνήμην του συζύγο^ 
της Κωνσταντίνου.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Αναστασάκης Γεώργ. οδ. Γερω
νυμάκη
Μαρκάκη Ελ. πίσω από το 
νοδ. Αστάρια
Ανοικτό από 08.00—22.00
Λυριτζάκη Αικ. οδ. 1821
Ανοικτά από 08.00—20.00

ξε

7.35
8.15
9.00
9.30

10.30
12.00

Περισκόπιο 
Η απέναντι όχθη 
Ειδήσεις 
Η μικρή σκηνή 
Μ' ανοικτά χαρτιά 
Ειδήσεις

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Καμπαναράκης Γεώργιος 
του Χαραλάμπους και της Ελέ 
νης το γένος Περάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί εις Αρμά 
χα Πεδιάδας και η Γαλανάκη 
Ελένη του Αντωνίου και της Α 
ριστέας το γένος Παπαδάκη 
που γεννήθηκε στη Ρόδο και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Σ.Φ. Λαμπράκη —Θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ψυλλάικη Μαρία Πλ. Κορνάρου 
Διημβρέύουισες και διανοκτερεύ
οοσες κλινικές ΙΚΑ. 
Μεγαλόχαρη 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Άλεξανδράκης

Πα0)κά 
Χειρ)κά 
ΟρθΙκά 

Καρδίκά
Ουρ)κά 

Νει>ρ)ικά
Οφθ)κά

ΕΡΤ 2
5.00 Αναζητήσεις
5.15 Ο Στρατός μας
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ακολουθώντας τον Ρήνο
6.55 Ιστορικές προσ)φίες
7.40 Φλάπερς
8 .05 Ο άγνωστος Τσάπλιν
9 .00 Δεν πρόκειται για τις 

ειδήσεις των εννιά
9.30 Ειδήσεις

10.10 Ελληνική ταινία
11.40 Μπουμ
12.00 Ειδήσεις

ΔΙΗΜί ΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤν 

13-4-83
Μαν. Μπουγαδάκης, Λ. Γ. Παπαν 
δρέου
Παπαδάκης - Χσμαλάκης, Γιόφυ 
ρο

<μιμ«μ« "ΠΑΤΡΙΣ,, 
U1MTH«IA · AICVAVHUt 
ΛΛ<2. ΜΥΚ8ΗΙΑΤΗ<

ΚΩΝ. I. ΔΑ’ΓΛΑΚΗΣ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται 'Εβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεΰξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οικίας: 234418

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ
W«I(TAM«HO* ΤΥΠΟΓΚ*·(Ι·Υ 

, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ< 
ΟΛΟ* »ι*Αΐ«τον »

■ ΝΡΑΚΛβΙΟΗ - MPHTHt

υπερβολή οι οτυλοβάτες
• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της 

στήλης μου τηλεφώνησε χθες 
Τρίτη 12 Απρίλη, γύρω στις 11 
το πρωί, φανερά εκνευρισμένος: 
Σε παρακαλώ έλα στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη να κάνεις ένα ρε 
πορτάζ. θέλω να ρθείς για τη 
φιλία μας, μου τόνισε όταν είπα 
ότι είχα δουλειά, γιατί είναι ανά 
γκη πρόσθεσε. Πήγα αλλά με σχε 
τική καθυστέρηση. Οταν πλησί 
ασα είδα να υπάρχουν πολλά... 
πηγαδάκια και να γίνονται έντο 
νες συζητήσεις. Ο φίλος μου, ό­
ταν τον πλησίασα μου έδειξε ένα 
σήμα της τροχαίας και με ρώτη 
σε: Αυτό τό σήμα τι είναι; ΓΓ αυ 
τό με φώναξες παρατήρησα, για 
να μου πεις τι είναι αυτό το σή 
μά, είναι περιορισμένης στάθμευ 
σης.
• ΚΑΙ τότε ο φίλος μου άρχι 

σε να μου λέει και κάθε δυό 
κουβέντες να μου τονίζει: 
Σε παρακαλώ να τα γράψεις 
αύριο στο «Περισκόπιο του 
Ρεπόρτερ» γιατί το κακό έ­
χει παοαγίνει.

της Ελλάδας.
της εποχής μας και χωρίς

Συμπαράσταση και κατανόη- 
σηι στο έργο που επιτελεϊται ώ 
στε η πόλη μας να είναι καθα 
ρή και αντάξια του ονόματος 
της ζητεί ο Δήμος Ηρακλείου.

Γι' αυτό, μ® ανακοίνωση; 
του, καλεΐ τούς εργολάβους οι 
κοδομών και όσους δημότες ε 
κτελούν οικοδομικές εργασίες, 
να μεταφέρουν τα άχρηστα οικο 
δομικά υλικά στο σκουπιδότοπο 
της Σκαφιδαράς όπου θα τους υ 
ποδείχνεται χώρος για την α 
πόρριψη; των.

Μεταφορά και απόρριψη μπά

ζων στις παρυφές της πόλης, 
τονίζει ο Δήμος, είναι ανεπί­
τρεπτη και δημιουργεί αφορμή 
για να ρίχνονται σκουπίδια α 
πό τους διερχόμενους και από 
τους περίοικους μ® αποτέλεσμα 
να ρυπαίνεται η γύρω στην πό 
λη περιοχή.

Εκτός από αυτό, τα χώματα 
είναι χρήσιμα για την υγειονο 
μική ταφή των σκουπιδιών στη 
Σκαφιδαρά και για την πρόλη 
ψη ανάφλεξης των με τις γνω 
στές δυσμενείς συνέπειες.

ΛΓΜΙΚΛ
ECONOMICS

ΓΡΗΓΟΡΗΣ !;
■ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

ι Χκιρουργός ί ’
Οφθαλμίατρος ί'

τηλ. 280 - 575

νητο έμεινε εδώ τέσσερα λεπτά 
Εκείνος μιλιά. Του έκανα δέκα 
ερωτήσεις αλλά εκείνος τηρού 
σε....σιγήν ιχθύος. Μόνο πότε 
- πότε μου έρριχνε ένα άγριο 
βλέμμα.

• ΤΑ ίδια μου είπαν για 
τον τροχονόμο και δέκα 
τουλάχιστον ...ομοιοπαθείς 
του φίλου μου. Και όλοι έ 
/Λγαν δύο πράγματα: Το 
πρώτο αν απαγορεύεται πα 
ντελώς η στάθμευση στην 
πλατεία Δασκαλογιάννη να 
τοποθετηθούν οι ανάλογες 
πινακίδες. Το δεύτερο ότι 
δεν πρέπει ένα όργανο της 
τάξης να μην ανοίξει το 
στόμα του όταν ένας φορο 
λογούμενος πολίτης —έ-

στω και αν είναι παραβά 
της— .ρωτάει κάτι. Να βε 
βαιώνονται οι παραβάσεις 
αλλά όταν πρέπει και ό­
πως πρέπει. Η στήλη έχει 
στη διάθεση του Διοικητή 
της Τροχαίας το όνομα 
του τροχονόμου, αν και νο
μίζομε ότι κατάλαβε 
περί ποιου πρόκειται.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
λης:

Η ιστορία αυτή συνέβη 
καιρό των Σταυροφοριών:

ήδη

στή

τον

ΚΟΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΤΟΛΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ;

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκδοτη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224516 — ·1- 
κίας 289494.

!; χειρουργός ;;
ΟΦΟΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

!; Νικόλαος Γ. ΝικοΑετάκής !»

Μετά 4ετή ειδίκευση έ- 
γκατεστάθη εις τό Ηρά 
κλειο. Δέχεται Πλ. Κο 
ρνδρου 31. Στοά Πάλε 
ράκη 1ος όροφος. Τηλ. 
ιατρείου 248898. Δεά 
έπείγοντα περιστατικά 
285358.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΛΑΔΑΚΗ

Ιατρός Μικροβιολόγος
Δέχεται: 8—13,30 π.μ. 
καί 5,30 — 7,30 μ.μ.
Εργαστήριο: Πλατ. Κορ

ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΖ

νάρου καί 1886 
Α' όροφος.
Τηλ. 'Ιατρείου

> Οικίας

γωνία

223839
282101

Χειρουργός - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 8432220.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Ιασείου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ.μ.
Τηλ. (01) 727902.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα1, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΤΖΕΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ
Ετών 89

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 13 Απριλίου 1983 
και ώρα 11,30' π.μ. από τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου. Η νεκρώσι­
μος ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως μοι­
ραστούν.
Τα παιδιά: Εδουάρδος και Αγνή Κωνσταντινίδου, Νόρμα 
και Χρήστος Αλιγιζόκης, Κώστας κσι Άννα Κωνσταντινί­
δου. Νσέλ Κωνσταντινίδου, Γουλιέλμος και Ζανέτ Κωνσταν 
τινίδου, Ρένος και Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδου.
Τα αδέλφια — το εγγόνια — τα δισέγγονο — τα ανήψια 
Οι λοιποί συγγενείς.

«XiagRlX.
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ

Έγχρωμο

_ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ινάρξιως 4 μ.μ. Τηλ. ΜΜ7Ι

Ο ΒΙΑΣΜΟΣ ΜΙΑΣ ΜΟΝΑΧΗΣ
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

Η καυτή ελληνική υπερπαραγωγή ανώτερη του ΑΓΙΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΠΟΥΜΕΝ —ΧΑΟΥΖ 

ΕΡΩΤΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΓΚΕΣΤΑΠΟ 
Σκληρό! Ερωτικό! με πολύ σεξ

ΠΟΝΗΡΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ ΓΙΑ ΣΕΞΥ ΚΥΡΙΕΣ
Γλυκιές θερμόαιμες κυρίες που ζούνε για τον έρωτα

ιΟΡΦΕΆΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΕΡΩΤΙΚΟ ΣΚΙΡΤΗΜΑ 
Αύστηρώς Ακατάλληλα

•aaaaaaaaaaaaamvwwwwvmv*aaaaaaaa«wa«*

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μηχανές θανάτου στα χέρια συμμοριών. 

Τρομερές συγκρούσεις που θα σας καθηλώσουν. 
Με τον Αντώνιο Σταμπάτο

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΙΣΤΕΣ ΠΟΥ 
ΑΨΗΦΟΥΣΑΝ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ

Μ

ΜΙΧΑΛΗΣ 
I. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Χειρουργός 'Οδοντίατρος 
Δέχεται 8,30 — 1 μ.μ. 
καί 5—8,30' μ.μ. Ια­
τρείο Πλατ. Κορνάρου- 
Γωνία 1866, Ηράκλειο- 
Κρήτης. Τηλ. Ιατρείου 
286401. Τηλ. Σπιτιού 
235945.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Είδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ’ έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 285711.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΑΑΚΗΕ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό ’Ηρά­
κλειο. Δέχεται στό ια­
τρείο του στήν Πλ. Κο 
ρνόρου (Βαλιδέ Τμζαί 
πάνω άπό τήν Εθνική 
Τράπεζα) καθημερινά ά 
πό 8—12 π.μ. καί ■—8 
μ.μ. τηλ. ΙατρΝου 222- 
344 οικίας 242224.

• ΔΕΝ φθάνουν οι πόσης 
φύσεως διωγμοί και οι επιβαρύ 
νσεις που έχουν σήμερα τα Τ.Χ 
επιβατικά αυτοκίνητα, έχομε 
και τις αδικαιολόγητες διώξεις, 
από λίγους, ελάχιστους θα έλε 
γα ανθρώπους πο(> δεν έχουν 
κατανόηση. Άκου, λοιπόν, για 
να μου πεις αν έχω δίκηο. Στα 
ιμάτησα εδώ, που είναι χώρος 
προσωρινής στάθμευσης, το αυ 
τοκίνηιτο μου και μπήκα στα 
Δικαστήρια για να δώσω ένα
χαρτί. Όταν βγήκα είδα τον
τροχονόμο σκυμμένο στο κοπώ 
του αυτοκινήτου μου να γράφει 
κάτι. Δεν πίστεψα ότι έγραφε 
εμένα γιατί είχα κάνει τέσσερα 
λεπτά. Τον ρώτησα αν μπορού 
σα να φύγω αλλά δεν μου απά 
ντησε. Εκείνη τη στιγμή.έκοψε 
από το μπλόκ του το χαρτί και 
το έβα/.ε στον υαλοκαθαριστή 
ρα το» αυτοκινήτου μου. Κύριε 
τροχονόμε, του είπα, το αυτοκί

Ι
ΜΙΧ. X. ΛΕΝΊΑΑΚΗΣ < [ 
Χειρουργός— α>ρλ) λόγος ? 
Επιμελητής Ωρλ)λόγος < [ 
κλινικής Βενιζελείου Νο ] > 
σοκομείου τ. εσωτερικός < [ 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής IJ 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. '! 
ΣΟΦΙΑ. <;

Δέχεται 8—9 κ.μ. και 5— ] · 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. < I 
στο ιατρείο του Μ. Μου- < [ 
σούρου 20 (έναντι Πανα ]> 
γιος Σταυροφόρων) τηλ. <[ 
ιατρείου: 244371. <>

1—25 ί!

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΒΑΡΗΚΟ I ΑΣ 
ΣΤ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ

Αντιπροσωπείες - Εισαγωγές Ηλεκτρονικών Ακουστικών 
Βαρηκο ΐ ας πολυτελείας ΑΜΕΡΙΚΗΣ - ΕΛΒΕΤΙΑΣ - ΓΕΡΜΑ 
ΝΙΑΣ - ΑΓΓΛΙΑΣ. ΝΕΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 1983 ΧΩΡΙΣ ΤΙΠΟΤΑ 
ΣΤΟ ΑΥΤΙ — ΓΥΑΛΙΑ. ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΒΑΡΗΚΟ Γ 
ΑΣ ΚΑΙ ΝΕΥΡΟΥ. Επισκευές, μπαταρίες όλων των τύπων. 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΩΡΕΑΝ. ΑΘΗΝΑ ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 ΤΗΛ. 
36.33.787 και 36.38.151.

Ο κύριος Δουρόκος θα βρίσκεται στο κατόστημσ του 
αντιπροσώπου μας κ. Εμμ. Κακουόόκη, ΧΑΝΔΑΚΟΣ 6 (ΔΙ­
ΚΗΓΟΡΙΚΑ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ τηλ. 288-220 στις 15 και 16 
Απριλίου 1983 ημέρες Παρασκευή και Σάββατο. Τηλεφωνή­
στε για ραντεβού.

ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΒίΝΤΕΟΚΑΕΕΤΤΩΝ

«HERAKLION VIDEO CLUB»
• Για όλα τα συστήματα VIDEO

VHS — BETA — VCC 2000

• Μεγάλη ποικιλία έργων.

• Χωρίς υποχρέωση αγοράς κασέττας

• Από 190 Δρχ.

ΒΥΡΩΝΟΣ 3 ( Αγ. Δημήτριος) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά 

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

;; μόνο μί ραντεβού. ; >

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ατπνοβολία

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα ;
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) !

σας απασχολεί. I
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού I

Τηλέφωνο 243607. ;

Ειδικός Παθολόγος
Δέχεται στό ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1,1ος όροφος (πάνω 
άπό τό Ταχυδρομικό Τα­
μιευτήριο. Τηλ. ιατρείου 
241495 οικίας 232199.

1—15

Ένα λιοντάρι, καθώς κάνει 
τη βόλτα του στην έρημο, βλέ 
πει έναν άνθρωπο ξαπλωμένο 
κάτω από μια χουρμαδιά. Π® 
νασμένο καθώς είναι, πηγαίνει 
κοντά και βλέπει πως είναι έ 
νας κοιμισμένος ιππότης που 
φοιράει τη σιδερένια πανοπλία 
του.

—Φτού να παρ’ η οργή! λέει 
το λιοντάρι, πάλι κονσέρβα θα 
φάω απόψε!...

Ο ΡΕΠΟΤΡΕΡ

ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΘΕΙ 
Ο ΑΓΩΓΟΣ

Ι
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ! ’

ΔΟΥΚΟΥΜΕΤΖΑΚΗΣ ! [
Παθολόγος IJ

Δέχεται καθημερινά 8—1 
μ.μ., οδός Μπιζανίου ?, / 
τηλ. Ιατρείου 242326 — !>

Οικίας 224033. J >1—25 ί!

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

ΜΙΧΑΗΛ 
Μ. ΚΑΤΑΠΟΤΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ
Ειδικός

Πνευμονολόγος
Σπιρομετρικόν ΈρΥαστή- 
ριον. Έλεγχος άναπνευ- 
στικής λειτουργίας. Ό­
δός Βικέλα 17, Πλ. Κορ 
νάρου. Τηλ. Ιατρείου: 
288222.

ΣΤΟ τμήμα του δρόμου που 
βρίσκεται μεταξύ του παλαιού 
Πυροσβεστείου και του Μακά 
σι (Λεωφ. Πλαστήρα) φαίνε­
ται ότι σπάει συχνά κάπόιος α 
γωγός με αποτέλεσμα να πλημ 
μυρίζουν τα νερά. Οι αρμόδιοι 
ας το προσέξουν το θέμα που 
έχει δημιουργήσει πολλά προ 
βλήματα στους περίοικους.

ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ

θενών 10 ’Ηράκλειο 
(θέρισσο)

Τηλ. 242098 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

— ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ 
Δέχονται 8—2 μ.μ. καί 
5—8,30 μ.μ.
Εμβόλια, θεραπείες, χει­
ρουργικές επεμβάσεις.
Αξεσουάρ γιά σκύλους, 
γάτες. Βιβλία γύρω άπό 
τόν σκύλο. Διαθέτομε 
καθαρόαιμα κουτάβια.

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
κρίθηκε έπίσης έξωδελιστέα; 
Τήν άνοιξη 1981 είχε ττει ό 
ιβουλεφτήςΙ καιί πρώη ν ΓΥιττούρ1 
γός κ. Δρεττάκης οτι πρέπει 
νά περιμένσωμε μέχρι τίς έκλο 
γες οποτε θά άνσιγίάταν ό 
δρόμος των Αγρρτοδιρμηχσινι 
κών Συνεταιρισμών πού κρίθη 
καν ,πιοοτνμιηιτέες άπό τήν ΕΤαι 
ρία λαϊκής βάσης.

Εχουν περάσει άπό τίς έκλο 
γές 18 μήίνες τώρα....

Η εταιιρία Μεσίαρας, πάντως 
σχεδιάστηκε νά χρηματοδότη 
θει σέ μεγάλο βαθμό άπό τούς 
ΟΤΑ κιαί τούς συινεταιρισμούς 
τής περιοχής πού έκπροσώπη 
σαν καί τήν πλειοψηΦία τού 
πρώτου ισυίμβουλίουι. ΙΟί άήπτ 
δράόεις ικαί1 οί ύπονομεύσεις 
πρεπει ίγι αυτό νά άποδοθούν 
σέ άλλους λόγους.

Οχι στήν έλλειψη μελετητι 
κής υποδομής όπως έπικαλοϋ 
νται γψά τήν ΤσιΙμεντοβιοίμηχα 
(νία. Γιίατί καμιά εταιρία λαϊ 
κής βάίσης δέν ξεκίνησε μέ τό 
σο σοβαρή ιπροεργίασία, ΐδση 
πιρόσφερε τό Συνέδριο γιά τήν 
ανάπτυξη τής Μεσαριάς Ουτεοΐ 
οικονομικοί πόροι έλλειπαν γι 
ά νά καλυφθεί τό άρχικό κεφά 
λαιο τών 80 έκδρχ μέ έξασφα 
λιωμένη μάλιστα τραπεζική έ 
νίσχυση.

Ορτε μειώθηκε ) ή άνάγκη 
λειτουργίας τής εταιρίας στόν 
τομέα συντονισμού κιαί έξαγω 
γής τής ντόπιας παραγωγής, 
στό)* τΌιμέα τών έίπενδύσεων. 
Γιά τρίτη χρονιά σέ λίγους μη 
νες, θά ξεκινήσουν τό δρόιμο 
πρός τό εξωτερικό τά πρώιμα 
κηπευτικά (μας τό ίδιο άπροσιτά 
τευτα δπως πάντα.... Ενώ στίς

λαχαναγορές ιΗρακλείου καί 
Αθηνών θά δυσκολευτεί κίανείς 
ινά καταγράψει ονόματα συ 
Ινεταιρισμών μέ εμπορική πα­
ρουσία...... Οί άνάιγκες ,μειώθη 
καν.

Σήμερα περίιμένουμε άπό αυ 
τούς πού σταμάτησαν τήν έται 
ρία Μεσίαρας νά άνίαλάβουν 
τουλάχιστο τήν ευθύνη ύλοποί 
ησης τιών λύσεωιζ τής έκλογής 
τους. Γϊιατί ιέπείγεται νά κύκλο, 
φορήσουιν τά χρήιματα νάάπα 
σχοληθούν οί νέοι, νά γίνουν 
επενδύσεις. Αλλά καί γιατί ή 
Ανεξαρτησία στηρίζεται στήίζ 
οίκονοιμική εύρωστία, οχι στίς 
απλές διακη ρόξει ς προθέσεων.

ΝΙΚΟΣ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως κα ι Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Με την ίδρυση του νέου Υποκαταστήματος ζωής

στο Ηράκλειο και προκειμένου να αναπτύξει καί τις

υπόλοιπες περιοχές του Νομού, δίνει την ευκαιρία σε

άτομα (άνδρες ή γυναίκες) από ολόκληρο το Νομό

να κάμουν καρριέρα.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

• Γυμνασιακή τουλάχιστον μόρφωση, χωρίς στρα­

τιωτικές υποχρεώσεις, να είναι δραστήριοι, εργα­

τικοί και φιλόδοξοι.

• Τηλεφωνήσατε για ραντεβού στον κ. Φραγκάκη,

Τηλέφωνο 280-387.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Ι
Κ. ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗΣ

Παθολόγος - Ενδοκρινολόγος ;

Ύστερα από ετήσια παραμονή του στο Πανεπιστήμιο ‘ 
του Λονδίνου, σαν Διευθύνων Σύμβουλος Ενδοκρινολογίας ' 
και Διαβήτη, επέστρεψε και ΔΕΧΕΤΑΙ σαν πρώτα, στην < 
οδό ΚΑΡΝΕΑΔΟΥ 41 Αθήνα, τηλ. 7291111. J

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ι Εάν έχετε οποιαδήποτε βλάβη, τηλεφωνήστε μας 1!
ι στο 235-582 ί ’
! και είμαστε πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε. < [
[ Διαθέτομε Ηλεκτρολόγους, Ηλεκτρονικούς, Ψυκτικούς, !1
; Υδραυλικούς και Τεχνίτες για τις μικροβλάβες. ]!
> Επίσης, αναλαμβάνομε την συντήρηση Ξενοδοχείων, '! 
> Πανσιόν, Επιχειρήσεων. <
; Δουλειά μας η εγγύηση και η γρήγορη εξυπηρέτηση. ί [

Τεχνική Κάλυψη 
Γ. ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗΣ 

Τηλ. 235-582

ΜΜΑΜΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΙΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ

ΔΗΜΗΤ. ΣΠΑΝΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

' Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στή πόλη μας καί δέχέ' 

αι καθήμερινώς στό ία- 
τρείο του στήν όδό Μα 
ρογιώργη 5 στήν Πλ. Ά 
ρκαδίου δίπλα στήν κλι 
νική Μεγαλόχαρη άπό 
10—1 τό πρωί καί 6.30 
—8.30 τό βράδυ. Τηλ. 
Ιατρείου 243444 οίκίός 
288168.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι

Παναρους 3 Ηράκλειον, 
(έναντι Αγ. Μηινά)

Δέχονται: 8,30 — 1 και! 
5—8, τηλ.: <281-451.

ΣΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δερματολόγος
— Άφροδισιολόγος 

τ. έσωτερικδς 'Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέος 
Συγγρός». Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
Ιατρείου 221912. Τηλ.

οικίας 283568.

c « < S 0 ί 
ο 1 
α 3 c U

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος 
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

1
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ <;

Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- < 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ]> 
τον Καθηγητήν WAGNER ’ [ 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- <[ 

μίου Νυρεμβέργης. J >

Επέστρεψε και δέχεται εις < [ 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε J1 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ]! 
Μηνά πάνω από το Φαρ- ! [ 
μακείον Παπαχατζάκη). ]► 
Καθημερινώς 8—10 και <[ 
5—8. Σάββατο 9—1.

Τηλ. I ατρείου 241741. ] >
Τηλ. Οικίας 244366.

1— 25

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

ΜΑΝΩΛΗΣ
ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός

Οφθαλμίατρος

Δέχεται: 8,30 — 1, καί 
5—8 έκτός Σάββατο.
Μπιζανίου 2, Πλατ. Κορ 
νάρου, τέως κλινική Από 
στάλος Τίτος, Ηράκλειο

Κρήτης.

Λ

«¥■

%

αν lladitTK! \ αρωνή βΜΐτραφίί\ 
καίικκάντικιι γβΰαιι

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ - ΚΟΝΣΕΡΒΕΣ

IW" Η ΠΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΕΑΤΟΣ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ι"·Γ Κλειστό Κύκλωμα Παραγωγής 
Ι*· Συσκευασία σέ κενό άέρος
pen Εγγύηση υγιεινών συνθηκών παραγωγής 

Ι*τ Στήν ποιότητα είμαστε ασυναγώνιστοι

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ Η!
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ'

ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ 1
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 26 236228



Τετάρτη 13 Απριλίου 1983 3 Π * τ ρ ι κ » ItAi< JO

as»·

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι εις θέ 
σ1ν έναντι θερινού Κρόνου ο 
δός Σινά 5. Πληροφ. τηλ. 289 
478 -221309.

(Ε345) 1—3
—Γοϋρνες Ε

ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σπίτια επί 
/,.ωμένα για παραθερισμό. Δί 
t/.a στην θάλασσα με πολύ πρά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωμιατίών στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη. θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα 
ζιά των 50 τ.μ. και υπόγειο 100 
τ.μ. οδός Καζαντζάκη (πάροδος 
Στυλ. Γιαμαλάκη) τηλ. 222550
—221994. 

(Ε283) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με ευρύχωρη κουζίνα και κεν 
τρική θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές) περιοχή Τριών Πεύκων 
νεόδμητη. Πληροφ. τηλ. 241261

(Ε325) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Κατά­
στημα αρίστης κατασκευ

σιν0. Τηλ. 761228.
(Ε343)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα
40 τ.μ. κατάληλο για επαγγελ 
ματική στέγη (ιατρείο —γρα- 
φείο) με βοηθ. χώρους στην ο 
§ό Μάρκου Μουσούρου 26. 
Πληιροφ. τηλ. 283247 —222842.

(Π900)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

πολυτελούς κατασκευής με πο 
ίυτελή επίπλωση πλήρες λου 
τρό λουξ, κουζίνα, ψυγείο, τη 
χεόραση, οδός Π. Νικουσίου 8 
(πλησίον κλινικής Μεγαλόχα 
ρη). Τηλ. 282859 —285331 —
?86677.

(Ε344) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
up/ή της οΚού Μάχης Κρήτης 
26 τ.μ. κατάλληλο για γραφείο 
ή εμπορική χρήση. Τηλ. 242119

288774. 
(Ε329) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με κουζίνα -τραπεξα 
ρία και 2 λουτρά, και δωμάτια 
επιπλωμένα με ατομικό λουτρό. 
Πληροφορίες 12—2 τηλ 231884

(Ε342)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
κατάστημα

110 τ.μ. με ημιόροφο και του 
αλέτα.. Πληροφ. τηλ. 283163.

(Ε327) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Α. Θερίσσου 102 Πληροφ 
τηλ. 284371 από 2—4 μ.μ.

(Ε3Ο9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
περιοχή ΟΑΣΗΣ 
287277.

(Ε310)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέρα 

Πληροφ. τηλ

1—6 
κατάστημα

36 τ.μ. με τουαλέτα στην οδό 
Ι878 αρ. 5 (έναντι Μποδοσακεί 
ου) κατάλληλο γιαοποιαόήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 761363 
κ. Γρηγοράκη πρωινές ώρες.

(Ε323)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
κατάστημα

160 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ χρήση, εις Γούβες δίπλα 
στο ξενοδοχείο Κοράλλι. Πλη 
ροφ. τηλ. 0822-22132 μετά την 
12η, μεσημβρινή.

ής και εμφανίσεως διαμπε
ρές 140 τ.μ.

εως σιαμπε ' 
κατάλληλο , ·

για κάθε είδους έκθεση
στην Γ. Παπανδρέο-υ 23 
(Απέναντι από το Ζαχα 
ροπλαστείο Κριτζα, νυν 
έκθεση Ιατράκη). Πληρ. 
τηλ. 221584 ώρες κατα­
στημάτων και 233254 υ­
πόλοιπες ώρες.

(Ε313) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ΜεΤν 
τάνι δύο ευρύχωρα δωμάτια μα 
ζί ή χωριστά με λουτρό Α' ο 
ρόφου με θυροτηλέφωνο και 
βεράντα στην πρόσοψη, κατάλ 
λη,λα για ιατρείο, μηχανικό, φυ 
σιοθεραπευτή, κομμωτή και για 
ένα ή δύο εργένηδες. (Προσφέ 
ρεται και για δύο επαγγελματι 
ες συγχρόνως). Τηλ. 283711 ε
ργάσιμες ώρες και 
υπόλοιπες.

(Ε341)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
3 άρι επί της οδού

285216 τις

61 τηλ. 222235 —231245. 
(Ε331)

1—3 
διαμέρισμα 
Δ,ρ-ΐιμιτινού

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 140 
τ.μ. κατάλληλη για αποθήκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 4άρι με 
γάλο στην Λ. Μεγάλου Αλεξά 
νδρου 53 Μασταμπά. Πληροφ. 
τηλ. 231226.

(Ε334)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
με αυλή και W.C οδός Λασίθι 
ου 1 Πλ. Κορνάρου τηλ. 282260 
κ. Γ. Κούρος.

και 236316. 
(Ε336) 1—6

(Ε279) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ισόγειος με κουζίνα και λουτρό 
οδός Λήμνου 6 πήσω από την
Αρμένικη Εκκλησία. 
232312.

(Ε333)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι

Τηλέφ.

1—3 
καταστημα

στην πολυκατοικία 25ης Αυγού
στου 46 με πρόσοψη 
ροδο 35 τ.μ. Πληροφ. 
728 ώρες 8—10 π.μ.

(Ε234)

στην πά 
τηλ. 222

1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
δύο κυρίων δωματίων με βοη 
θητικούς χώρους και αυλή, 
στην οδό Θησέως 20. Πληροφ. 
τηλ. 233777.

(Ε315) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 150 τ.μ. με ήοηύ. χώ- 
ρους 40 τ.μ. στην οδό Κατεχά 
κη 11. Τηλ. 282394—286747.

(Ε340) 1—3

και για οιανδήποτε άλλη χρπ (Ε338)
ση. Πληροφ. τηλ. 242153.

(Ε335) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι μεγάλο, δια οικία, Α’ όρο 
φος στήιν Πλ. Κορνάρου πα,ρα 
πλεύρως Ταχυδρομικού Ταμιευ 
τηρίου. Πληροφ. τηλ. 232383.

(Ε322) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπε- 
δον περιφραγμένον, απο­
λύτως ασφαλές, 40 μέτρα 
από τον σταυρόν Εθνι­
κής οδού και Λεωφ. Αμ­
πελοκήπων, παραπάνω α 
πό του Γερμανού το ερ­
γοστάσιο, κατάλληλον 
για οιανδήποτε εργασί­
αν, γκαράζ, οικοδομικά 
υλικά, έκθεσιν αυτοκινή­
των, αποθήκευσιν ξυλεί­
ας και σιδήρων. Πληροφ. 
τηλ. 232003.

(Ε314) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι Χατζημι 
χάλη Νταλιάνη 6, 1η πάροδος 
Χαριλάου Τρικούπη από την Ο 
ΑΣΗ. Τηλ. 283416.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι 115 τ.μ. στην περιοχή Ξα 
νθουδίδη. Πληροφ. τηλ. 0892-
22366.

(Ε339)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι

1—6

λουξ επιπλωμένο με τηλέφω 
νο, στον Κατσαμπά (Νέα Βρυ 
ούλλα) Πλάτωνος 44. Τηλέφ.
225221.

(Ε332)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
και υγιεινό δωμάτιο, 
χρήση κουζίνας και

1—3 
ευρύχωρο 
με κοινή 

λουτρού
(η ως ανεξάρτητο), στη Ρόδων 
6, σε μαθήτρια, φοιτήτρια ή ε
ργαζάμενη.
289518.

(Ε33Ο)

Πληροφ. τηλφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διια 
μέρισμα 3 δωματίων με βοηθ. 
χώρους και αυλή επί της Εθνι 
κής Αντιστάσεως ·—Μονής Πρε 
βέλης αρ. 16. Τηλ 289697.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για το -ε 
στιατόριο Βαλκάνια. Τηλέφ. 
286338.

(Ζ189) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ- 
ληπές και εργάτες και εργάτριες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος από 
σπουδαστή των ΚΑΤΕΕ σε 3ά 
ρι διαμέρισμα. Επίσης Ενοίκιά 
ζεται δωμάτιο με κουζίνα και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί. Τη 
λέφ. 283249.

(Ζ183) 1—15

ανειδίκευτοι. Πληροφ. 
287813.

(Ζ182)

τηλέφ.

1—6

λουτρό. Τηλ. 280136.
(Ζ201) ·

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
σε μαθητές γυμνασίου —Λυκεί 
ου. Τηλ. 234457 ή 232743.

1—2 ΔΙΑΦΟΡΑ (Δ927) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα 
μένη να αναλάβει κομμωτήριο 
στου Κόκκινη Χάνι. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Πληροφ. τηλ. 
287536 μετά τις 11 π.μ.

(Ζ169) ϊ—5
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
δια εργασία. Απαραίτητα προσό 
ντα δίπλωμα αυτοκινήτου και 
τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
καλώς. Πληροφ. τηλ. 235688.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος με ανά 
?Λγο κεφάλαιο σε ΒΙΟΤΕΧΝΙ 
Α δερμάτινων τουριστικών ει 
δών και υποδηματοποιίας. Η 
βιοτεχνία που διαθέτει πλήρη 
εξοπλισμό μηχανημάτων δίδε-

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δραστήριος, σοβά 
ρός νέος . ΖΗΤΑ ανάλογη θέ­
ση σε ξενοδοχείο. Απόφοιτος 
Σχολής ΜΟΝΑΧΟΥ και ΚΑ 
ΤΕΕ Γερμανικά, Αγγλικά, Γαλ 
λικά. Τηλ. 0897)22350 —22646

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΛ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου. Τηλ. 234457 ή 232743.

ΠΡΟΣΟΧΗ

(Ζ20Ο) 1—5

(Ζ180) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας πρεσσαδόρος 
άνδρας ή γυναίκα για καθαρι 
στήριο στον Λ. Χερσονήσου 
με ποσοστά ή μισθό ανάλογα 
με τη συμφωνία. Πληροφ. τηλ.
0897)22639. 

(Ζ188) 1—6

(Δ938) 1—10

τα και προς ενοικίαση. 
ροφ. τηλ. 289964.

(Ζ175)

Πλη-

1—6

ΑΠΟ Ανώνυμη εταιρεία ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ να αγοράσθεί τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 281249.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής 
από 25 ετών και άνω. Θα προ 
τιμηθεί ό έχων πείρα στις πω 
λήσέις ειδών καθαρισμού. Απα 
ραϊτη,το να διαθέτει αυτοκίνη 
το. Ελεύθερο ωράριο εργασίας
Τηλ. 244254. 

(Ζ178) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος δια εργασία 
ολοκλήρου της Κρήτης. Αποδο
χαί ικανοποιη,τικαί. 
τηλ- 285995.

(Ζ194)

Πληροφ.

1—6

(Ζ198) 1—3

ΠΑΡΑ ανωνύμου βιομηχα 
νικής εταιρείας μιε αποθή 
κη εις την Βιομηχανική ζώ 
νη του Ηρακλείου Ζητεί­
ται διπλωματούχος οδη­
γός ανυψωτικού μηχανή­
ματος (CLARK) για παλε- 
τάρισμα εις την αποθήκη 
και φορτοεκφορτώσεις ο­
πό, εις φορτηγά. Πληροφ. 
τηλ. 235651 από 12—2.

ΠΑΝΙΛΡΑΥΛΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙ 
ΟΥ. Αναλαμβάνομεν υδραυλι 
κές εγκαταστάσεις και πάσης 
φύσεως βλάβες. Τοποθέτηση μο 
τέρ και ντεπόζιτών. Πληροφ. 
τηλ. 241465.

(Δ937) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος, πε- 
πειβαιμένος παραδίδει Αρχαία 
Ελληνικά, Έκθεση σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Ειδική 
άσκηση σε υποψήφιους Γ' κύ 
κλου στο σπίτι. Πληροφ. τηλ

ΓΙΝΟΝΤΑΙ επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων ανδρι- Ρ 
κών και γυναικείων । 
Στοά Σιδεράκη. Τη7χφ. 
285905.

(Δ934) 1-4

(Ζ199) 1—3

ΑΠΟΣΤΡΑΤΟ!

ΣΤΡΑΤΟΥ - ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ - ΝΑΥΤΙΚΟΥ - ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ. 
Εάν ενδιαφέρεστε via μια αξιοπρεπή και αποδοτική εργασία 
για λίγες ώρες την ημέρα, τηλεφωνήστε 224-748. Για συνάν 
τηση από 9—12 π.μ. καθημερινά εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Παιχνίδια των Εργοστασίων EL GRECO, ΚΟΥΒΑΛΙΑΣ και 
Αφοί ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΙ, άθικτα, σε τιμή ευκαιρίας, 20ο)ο 
κάτω της τιμής κόστους.

Πληροφ. τηλ. 281065, ώρες καταστημάτων.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Ν. ΚΑΜΑΡΙΤΗ — Κ. ΤΖΙΚΑ — Γ. ΒΑΜΒΟΥΚΑ

Δαιδάλου και Περδικάρη: τηλ. 282841 —280840

Αναλαμβάνομε
υπεύθυνα την σύνταξη των σχετικών στοιχείων 
και σχεδίων για την

νομιμοποίηση των αυθαιρέτων
οικοδομών μέσα κι έξω από την πόλη του Ηρα­
κλείου.

& ΛΥΔΑΚΗ^ϊ - Γ. ^ΥΝΑΤΣΑΚΗ»

243594.
(Δ933)

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ»

1—7

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ τουριστικό κατά 
στημα στην Χερσόνησο. Τηλ. 

■0897-22388 από 12—9 μ.μ.
(Δ935) 1—6

ΠΩΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΝΟΜΙΜΟ 
ΤΟ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ ΣΑΣ; Ομά 
δα Μηχανικών αναλαμβάνει υ 
πεύθυνα την διαδικασία νομι 
μοποίησης των αυθαιρέτων οι 
κοδομών. Πληροφ. τηλ. 286664 
και 286072.

(Δ936) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύ 
μου βιομηχανικής εται­
ρείας με αποθήκη, εις τη 
Βιομηχανική Ζώνη ΒΟ 
ΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
(γνώση γραφομηχανής ε 
πίθυμητή). Πληροφ. κα 
Οημεριά από 2—3 μ.μ. 
τηλ. 235651.

Η πολυετής πείρα μου σε 
στρατιωτική υπηρεσία ως εκπαι 
δευτής σας εγγυάται μια σωστή 
και γρήγορη εκμάθηση.

Γραφείο οδός Βιάννου 9 (πά 
ροδος Πλ. Κορνάρου) Ηρά­
κλειο Βαλιδέ Τζαμί τηλ. 244298

Επίσης αναλαμβάνω την 
πόνηση διπλωματούχων 
δεν έχουν σχετική πείρα, 
το συμφέρον σας τρέξτε

προ 
που 
Δια
να

(Ζ193) 1—3

ΒΙΟΤΕΧΝΊΑ κοπής μαρμάρων 
ΖΗΤΕΙ ειδικευμένους εργάτες 
και ανειδίκευτους. 6ο χλμ. Ε 
θνικής οδού προς Μοίρες (έναν 
τι Βενζίνάς Μαμιδάκη). Τηλ.

προλάβετε το παλαιό σύστημα 
εξετάσεων για να αποκτήσετε 
το δίπλωμά σας.

Εμπορεύομαι αυτοκίνητα πα 
λαιά και καινούργια όλες τις 
μάρκες. Καταπληκτικές τιμές.

.(Δ918) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (ανα­
γνωρισμένο κατάστημα) εις· κε 
ντρικό σημείο της πόλεως. Εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφ. 
241140 και 288209.

(Π896) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κών Γραμμών. 
234816.

(Π898) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—5
Μετοχές Μινωι 

Πληροφ. τηλ.

αλλαγής επιχει
ρήσεως 15 τραπέζια 60 κάθισμά 
τα για έξω καφετέριας εντελώς 
καινούργια και σε καλή τιμή. 
Τηλ. 233553-0897-31577.

280850.
(Ζ190) 1—10

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΟΜΕ 
ΤΑΛ Άνθιμος Παπαλεωνίδας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές - Σίδηρο,κατασκευα­
στές - τεχνίτες και βοηθοί. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Ωράριο 
συνεχές. Τηλ. 235176—241200.

ΠΕΣΤΡΟΦΑ στα καθαρά 
νερά της.πηγής Ζαρού, 
σερβίρεται στην Ταβέρνα 
ΒΟΤΟΜΟΣ σπέσιαλ πέ­
στροφα δίπλα στις δεξα 
μενές 150 μέτρα από το 
ΙΔΗ. Δεχόμεθα παραΥΥελί 
ες για γάμους, βαπτίσεις, 

αρραβώνες.

(Π899) 1—6

(Ζ196) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το περιοδι 
κό ΠΡΟΒΟΛΗ άτομα έως 35 
ετών καλής εμφανίσεως ικανά 
να επισκέπτονται επιχειρηματί 
ες της πόλεως και να συζητούν 
την διαφήμιση τους. Κατοχή 
μεταφορικού μέσου θα ληφθεί 
υπ' όψιν. Στους ικανούς δίδε

Σας περιμένουμε.
Πετροψιαννάκης 
— Ιερωνυμάκης 

Ανοικτό κάθε μέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Το πολυτελές 
Ρεστωράν «OSTERIA DA 
MARIO» λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Πληροφ.; Δικηγόρο 
Κα Ιωάννα Μηλιά ράκη, 
τηλ. 220412 ώρες γραφεί
CU.

(Π897) 1—6

(Δ921) 1—10
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρ

1—2(Ε337)1—10(Ε328)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«ΣΕΡΡΑΙΑ Φ. ΠΑΝΑΓΙ9ΤΙΔΗΣ»

Γραμβούσηιί 7, Μεϊντάνιι — Τηλ. 288-656 — Ηράκλειον

«ΣΕΡΡΑΙΑ Φ. ΠΑΝΑΓ1ΩΤΙΔΗΣ»

CITROENWiSA^^

OPrA<VOM€ NC

λχτοvonhui. tne, 
έθΐΊΚΑΟΛΟτ η PAWKC ιοίΡΚτ. 
600 μ. Ano ton vot>\eo ncevpot 

ΠΛΗΡΗΣ tee*

ΕΓΓμ

Προς:
Ξενοδοχεία, Πανσιόν, Ενοικ. διαμερ. κλπ 

Η Γνωστή φίρμα

ΠΩΛΟΥΝΤΑI = Διαμερίσματα
Καταστήματα - Γραφεία

Πληροφορίες Πλατ. ΊΕλευθερίοα 7
Τηλ. - 9351 IS

ται υψηλός μισθός, 
τηλ. 242864 —286641.

(Ζ191)

Πληροφ.

1—3

γνωρίζει ότι έχει στη διάθεση κάθε ενδιαφερομένου την 
πλούσια συλλογή της σε: ΣΤΡΩΣΙΔΙΑ, ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ, ΥΦΑ­
ΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΝ, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΔΗΛΑ, συμπληρωμέ­
νη και εμπλουτισμένη με νέα υφάσματα και σχέδια για επι­
λογή και σωστή εκλογή.

Για την καλλίτερη εξυπηρέτηση των πελατών η «ΣΕΡ- 
ΡΑΙΑ Φ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ)) διαθέτει ΣΕΝΤΟΝΙΑ ΛΕΥΚΑ 
άριστης ποιότητας σε πολύ προσιτές τιμές, ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥ­
ΛΑ κάθε τύπου και ειδικευμένο συνεργείο για ράψιμο και 
τοποθέτηση κουρτινών.

Η ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρεία IN 
TERFRANCE ΖΗΤΑ νέους 
και νέες 20 επών και άνω για 
συνεργασία στον τομέα Ασφα 
λειών ζωής, πυρός, όροι αμοι 
βής ικανοποιητικοί (προμήθει 
ες). Τηλεφωνείστε 222279 και 
243688 ο>ρες γραφείου 9—12 π. 
μ. και 6—8 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Είδι«υμ4»οό

ΓραφίΙο Bptuvwi 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσει
ΚλοπαΙ, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, »ίκον« 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεΐίτ φωτο 
γραφή σεις. Πλήρης ήλεκτρονι-
κΔς έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
μΰθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 141522—24326» Πλ.

σέ
έχε

Κο

ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΜΙΚΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

* Τόνΐ8Αέσπαοε 
τό φράγμα ιών κυβικών

' Η AIGLON παρουσιάζει τή νέα έννοια «αύτοκίνητο» τής CITROEN 
πού «τρέχει» στήν άγορά... έκτός συναγωνισμού.
Γιατί «καίει» σάν 500, φορολογείται σάν 650, «τραβάει» σάν 1100, 
χωράει σάν 1300 καί είναι έξοπλισμένο σάν 2000.

Τό VISA έσπασε τό 
φράγμα τής οικονομίας 
• Καίει 5,7 λίτρα στά 100 χλμ 
• Η ήλεκτρονική άνάφλεξη κάνει 

τά μπουζί αιωνόβια καί δέν 
χρειάζεται πλατίνες

Τό VISA έσπασε τό 
φράγμα τοϋ έξοπλισμοϋ 
Τό VISA είναι έξόπλισμένο μέ 
e Διπλό κύκλωμα φρένων με 

δισκόφρενα μπροστά καί κατα­
νεμητή πιέσεως

• Τόν περίφημο -δορυφόρο», τήν 
παγκόσμια αποκλειστικότητα 
τής CITROEN. Ένα πρωτοπο­
ριακό σύστημα τοποθετήσεως 
τών μοχλών και διακοπτών, ώστε 
,νά βρίσκονται πάντοτε βολικά 
γιά τόν όδηγό.

• Ολα τά όργανα καί τις ένδείξεις 
πού έξασφαλίζουν σίγουρο καί 
άνετο όδήγημα Από προειδο­
ποιητικά φώτα γιά τά ύγρά 
φρένων, μέχρι διακόπτη πού 
ρυθμίζει τό ύψος τών προβο­
λέων μέσα άπ' τό αύτοκίνητο 
Αύτόματες ζώνες άσφαλείας

Τό VISA έσπασε τό φράγμα 
τοϋ χώρου καί τής άνέσεως 

Έχει δύο ·πόρτ-μπαγκάζ» Τόν 
κανονικό χώρο άποσκευών καί τόν 
χώρο πού δημιουργείται ρίχνοντας 
τά πίσω καθίσματα Τό VISA είναι 
άνετο πίσω γιά «μακρυπόδαρους». 
Πέντε πόρτες" «Πουπουλένια» 
καθίσματα Καί άναρτήσεις MAC 
PHERSON

Τό VISA έσπασε τό 
φράγμα τών έπιδόσεων
Τα 650 κυβικά τοϋ VISA «πιάνουν» 
τά 100 χλμ σέ 26 . τρέχουν μέ 
124 (πραγματικά) χιλιόμετρα τήν 
ώρα Σταθερά

Τό VISA έσπασε τό 
φράγμα τής τεχνολογίας 
Γιατί ή CITROEN
©' Εφτιαξε ένα πρωτοποριακό 

μοτέρ μέ νέο σύστημα εισα­
γωγής άέρα, νέο σύστημα 
κυκλοφορίας λαδιού καί μέ 
κυλίνδρους άπό άλουμίνιο 
έπινικελωμένους

Φ Χρησιμοποίησε γιά πρώτη φορά 
σέ αύτοκίνητο σειράς τήν Ηλε­
κτρονική άνάφλεξη, πού έξα- 
σφαλίζει σίγουρο ξεκίνημα, 
αύξημένη άπόδοση κινητήρα 
καί οικονομική κατανάλωση

Τό VISA έχει πί 
ΧρυοήΈγγυηοη
Οπως όλα τά CITROEN έτσι 
καί τό VISA πρέπει νάχει στό 
πίσω του τζάμι τή «Χρυστ) 
Εγγύηση» τής AIGLON, τής 
επίσημης άντιπροσωπείας τής 
CITROEN για όλη τήν' Ελλάδα 
(έκτος Μακεδονίας καί Θράκης). 
Σάς εξασφαλίζει τήν 
πραγματική έγγύηση τοϋ 
εργοστάσιου καί έπϊ πλέον 
έγγύηση 24 μηνών άπό 
τήν AIGLON

riVHVOM Ant|kckv

(Ζ192) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
Βίωλοΰνται; ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Η LEM ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
Πολυεθνική Εταιρεία Εισαγω­
γών —Πωλήσεων επιλεγμένων 
προΤόντων ΖΗΤΑ ντήλερς και 
αρχηγούς ομάδων για όλη την 
Κρήτη. Υψηλές αμοιβές, πλή­
ρης ασφαλιστική κάλυψη, .πα­
ροχή αυτοκινήτου. Τηλ. 285995

ρνάρου 87—όδάς 1886 (ΒαλιΔΛ
Haul) Ηράκλειον—Κρήτης

σονιόρα ετοιμοπαράδοτη 
τελούς κατασκεής 41 τ.μ. 
ροφ. τηλ. 230782—225854.

(Π9Ο2)

πολύ 
Πλη

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Κολτ Μι 
τσουμπίσι σε άριστη κατάστα­
ση. Πληροφ. τηλ. 284279 από 
8 π.μ. έως 3.30 μ.μ.

(Π901) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
μάρκας FORD 
με 2.500 χλμ. 
τρακαρισμένο, 
τηλέφ. 221526.

(Π897)

LASER 
ελαφρώς 
Πληροφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ
1. Διαμέρισμα 105 μ2 2.750.000 Δρχ.
2. Διαμέρισμα 86 μ2 2.250.000 Δρχ.
3. Διαμέρισμα 76 μ2 2.000.000 δρχ. Επωλήθη.
4. Κατάστημα 89 μ2 με πατάρι 40 μ2 2.500.000 Δρχ.
5. Κατάστημα 72 μ2 με πατάρι 30 μ2 2.800.000 Δρχ.
6. Κατάστημα 145 μ2 3.200.000 Δρχ.
7. Και άλλα διαμερίσματα και καταστήματα. ύ ...

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑ£ΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμέςλογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 1

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 235667 
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

(Ζ195) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια να γνωρί 
ζει λίγα Αγγλικά ή Γερμανικά 
Τηλέφωνα για κάθε πληροφο­
ρία 289088 και 225500 από 10 
—12 πρωί.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Ανσλαμβάνομι: Πόσης φΔ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες. Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ta 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Τό σπίτι πού 
θά αγοράσετε 
έχει μονωθεί μέ 
υαλοβάμβακα 
ΜΟΝΥΑΛ;
Meriden
Τηλ:
683 0271 Ο

ΘΕΡΜΟΜΟΝΟΙΗΉΧΟΜΟΜΩΣΗ

1—5(Ζ184)

ΈΚΘΕΣΗ
Υψηλαντων κ" Καραϊσκακη 9 
τηλ.(0821)27241

ια μόνα χεφοποι^^

^ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Κοκκινο Μετόχι 
- τηλ 51133 J

ΓΕΩΡΓΟΙ ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ
. μκ j "■ ’ -1. ' ’ ·,· ■ ii ' . .

ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΖΩΗ!!!
Ήρθε καί στήν Ελλάδα τό άθραυστο, άφθαρτο καί διαφανές, 
διπλό πλαστικό τζάμι τής POLIGAL άπό πολυκαρμπονάτε.
Προϊόν προηγμένης τεχνολογίας, δοκιμασμένο στίς σκλη­
ρές καιρικές συνθήκες τοϋ ’Ισραήλ.
• Μέ υψηλή τεχνολογική μόνωση
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ σέ καύσιμα τουλάχιστον 80%
• Φωτεινότητα 83%
• Παραγωγή λουλουδιών ■ κηπευτικών στήν καρδιά τοϋ 

χειμώνα
®Τά θερμοκήπια πριμοδοτούνται μέ τό Νόμο 1262/82 50%
• Μέ τήν έγγύηση τής POLIGAL ’Ισραήλ
ΤΕΡΜΑ ΣΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ ΝΑΎ'ΛΟΝ
’Αποκλειστική Διάθεση: "Αγγελος ΖαχορΙας
Λιτοχώρόυ 51 - Τηλ. 031/923.874 - 929.851- Θεσσαλονίκη
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

_____
■S



β ΜΑΙΒΙ· ι

ΓΙΑ ΔΗΜΕΡΗ ΘΕΜΑΤΑ

Φιλικό σήμερα ΟΦΗ - ΠΟΑ Στις 26 ’Απριλίου 8ά ουναντηβεί
Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 
4.30.' θα1 διεξαχθεί αγώνας προ 
πόνησης μεταξύ ΟΦΗ και Π. 
Ο.Α., στο γήπεδο του πρώτου.

ΠΑΝΤΑ όι συναντήσεις αυ 
τές παρουσιάζουν ενδιαφέρον 
και τις παρακολουθούν πολλοί 
φίλαθλοι. Παράλληλα δίνουν 
την δυνατότητα στους προπονη 
τές των δύο ομάδων να βγά­
λουν χρήσιμα συμπεράσματα 
για τους αγώνες του πρωταθλή 
ματος.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο ΟΦΗ 
αγωνίζεται την Κυριακή στο· 
γήπεδό του με τα Γιάνινα, από 
τα οποία στον α’ γύρο είχε χά 
σει με 3—0.

Η ΠΟΡΕΙΑ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ θα 
θούμε με την μέχρι 
ρεία του ΟΦΗ στο

ασχολη- 
τώρα πο 

πρωτάθλη

ΗΛΘΕ ΧΘΕΣ 
Ο ΚΙΡΙΣΙΤΣ

ΗΛΘΕ χθες από 
ο ποδοσφαιριστής 
Χέλμουτ Κίρισιτς,

την Αυστρία 
του ΟΦΗ 
ο οποίος έ

μα την μεταπροσεχή Τρίτη. Πά 
ντως τώρα θεωρούμε σκόπιμο 
ν 'αναφέρουμε ότι ο· ΟΦΗ πα 
ρά την απουσία βασικών στελε 
χών του κατά καιρούς, λόγω

ό κ. Παπανδρέου μέ τόν Μπέρτ
ΣΙΝΙΧΙΣΙ8ΜΝ ΜΙ ΜΗ 01 ΙΙΜΡΙΠΜΙίΠίΙΣ ΓΙΑ III ΒΑΣΗΣ

βγάλε τον γύψο και θ' αρχίσει 
προπονήσεις την άλλη βδομά 
δα.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι ο Κίρισιτς 
θα παίξει στο ματς με τον Ηρα 
κλή στη Θεσσαλονίκη, δβδομέ 
νου μάλιστα ότι μεσολαβεί η 
διακοπή του πρωταθλήματος 
για μια βδομάδα, λόγω του α 
γώνα της Εθνικής μας.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το· απόγευμα έγινε η 

πρώτη προπόνηση της βδομά 
δας υπό την επίβλεψη του κ. 
Σάννον. Η προπόνηση ήταν κυ 
κλική και εντατική.

ΜΕΤΑ την προπόνηση έγι 
νε δίΤερμα κατά το οποίο οι 
«κόκκινοι» κέρδισαν τους «κί 
τρινους» με 10—9.

τραυματισμών 
δοσφαιριστιόν

ή τιμωρούν πο 
του, ξεπέρασε

πολλά εμπόδια και τελικά νομί 
ζομε ότι Οα πάρει μια θέση κα 
λή στο βαθμολογικό πίνακα.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ περιπτώσεις κα 
τά τις οποίες ένας ποδοσφα,ιρι 
στής απούσιαζε σε κάποιο ματς 
από ομάδα του ΠΑΟΚ και έγι 
νε θέμα σοβαρό. Τί να πει ο 
ΟΦΗ όταν αναγκάστηκε πολ
λές φορές να 
σέρα ή πέντε 
του;

ΑΛΛΑ όλα

παίξει χωρίς τέσ 
βασικά στελέχη

αυτά αποδεικνύ
ουν και κάτι άλλο. Ότι δηλα 
δή οι «ρεζέρβες» του ΟΦΗ κά 
0ε άλλο παρά «ρεζέρβες» είναι
αλλά ποδοσφαιριστές 
προσόντα ικυνσί να 
σουν τα βάρος» της 
της πρώτης Ιΐάιδας.

με πολλά
«σηικώ- 

φανέλλίας

0 ’Ηρόδοτος παίζει εκτός
ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Εθνικό 

Αστέρα αγωνίζεται την Κυριακή 
ο Ηρόδοτος οτα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Β’ Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή, που fi 
ναι σπουδαίας βαθμολογικής ση 
μασίας και για τις δύο ομάδες, 
θα σφυρίξει ο κ. Νικολίτσας του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αργολί­
δας.

ΜΕΧΡΙ να τελειώσει το πρω 
τάθλημα ο Ηρόδοτος έχει να δώ 
σει και τα παρακάτω ματς: 
Ηρόδοτος — Αχα'ική 
Φωστήρας — Ηρόδοτος 
Ηρόδοτος — Προοδευτική 
Ποναιγιάλειος - - Ηρόδοτος 
Ηρόδοτος — Ατρόμητος Αθ. 
Ιωνικός — Ηρόδοτος

Ηρόδοτος — Αιολικός 
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΟΠΩΣ γράψαμε κ® χθες ανα 
βλήθηκε για τις 20 του Απρίλη ο 
αγώνας του Κυπέλλου μεταξύ 
Ηροδότου — ΑΕΚ. Η αναβολή έ 
γίνε μετά από αίτημα που υπο 
βλήθηκε από την ΑΕΚ στην ΕΠΟ 
εξ αιτίας του ότι τρεις ποδοσφαι 
ριστές της πάνε στο εξωτερικό 
με την Ολυμπιακή ομάδα.

ΚΑΙ μια λεπτομέρεια: Κανείς 
από τον Ηρόδοτο δεν καταδέχτη 
κε να ειδοποιήσει χθες τις εφημε 
ρίδες για την αναβολή του αγώ 
να. Δεν νομίζομε ότι χρειάζεται 
να σχολιαστεί η στάση αυτή 
των υπευθύνων της ομάδας της 
Αλικαρνασσού.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Εθνι 

κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
ο ΠΟΑ αγωνίζεται την Κυριακή 
στα Χανιά με τον Μινώταυρο, 
τον οποίο έχει τα φόντα να κερ 
δίσει νια να διατηοήσει τις ελ­
πίδες κατάκτησης του τίτλου. 
Εξάλλου ο Ποσειδώνας παίζει 
στην έδρα του με τον Κεραυνό 
τον οποίο φιλοδοξεί να κερδί-

σει. Τέλος ο Εργοτέλης έχει «ρε 
πό».

ΦΑΚΟΙ
ΕΠΑΦΗΣ

Ο ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μο Α’ Κατηγορίας η Μινωική θα 
παίξει σήμερα στις 4,30' μ.μ. 
στο γήπεδο του Εργοτέλη με 
τον Μαραθώνα. Διαιτητής θα εί 
ναι ο κ. Τριαλώνης. Εξάλλου για 
το πρωτάθλημα Β’ Κατηγορίας 
τα Δειλινά θα παίξουν με τον 
ΟΦΑ στο γήπεδο του ΠΟΑ την 
ίδια ώρα και με διαιτητή τον κ. 
Ευαγγέλου.

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) —
Ο πρωθυπουργός Ανδρέας 

Παπανδρέου θα συναντηθεί 
στις 26 Απριλίου, με τον Αμε 
ρικανό βοηθό υπουργό εξωτερι 
κών αρμόδιο με Ευρωπα ϊ κά 
θέματα, Ρίτσαρντ Μπερτ, που 
θα έλθει στην Αθήνα την προ 
ηγούμενη μέρα·.

Αυτό ανακοίνωσε σήμερα ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος, ο ο

ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΑΝ
ΣΤΟ ΚΟΜΜΑ
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Εκ' του Γραφείου Τύπου Κόμ 
ματος των Φιλελευθέρων εκ 
δόθηκε η παρακάτω ανακοί­
νωση:

Τρεις Δημοτικοί Σύμβου­
λοι του Δή,μαυ Αγίας Παρα­
σκευής Ατικής προσχώρησαν 
στο Κάμα Φιλελευθέρων.

Είναι οι κ.κ. Κωνσταντίνος 
Κουβόπουλος, υποψήφιος Δήμα
ρχος στις εκλογές 
Ευάγγελος Πρέκας 
Καραμολέγκος.

Με δήλωση τους

του 1982, 
και Πέτρος

τονίζουν ό
τι θα αγωννσθούν με βάση τις 
ΦιλελΙεύθΕρες ιδεολογικές αρ­
χές για την σωστή ανάπτυξη 
της Τοπικής Αυτοδιοίκηισης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Καμαρών Διακηρύτει ότι:

Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό κατά τις διατά 
ξεις του Π.Δ. 28)1980 με εν­
σφράγιστες προσφορές και με 
έκπτωση σε ακέραιες μονάδες
επί τοις εκατό στις 
Τιμολογίου και του 
γισμού η κατασκευή 
στάσης εσωτερικού

τιμές του 
προύπολο 
Αντικατά 

δικτύου υ
δρεύσεως προύπολογισμού δρχ. 
3.050.000.

Διατειθέμένη πίστωση 1.610.
000. Ο διαγωνισμός θα γίνει
στα γραφεία της ΤΥΔΚ Νομα 
ρχίας Ηρακλείου 3η ΜαΤου 
του έτους 1983 ημέρα Τρίτη· 
και ώρα λήξης υποβολής προσ 
φορών 12η.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γολάβοι Δ.Ε. για έργα Α’ τά 
ξης υδραυλικά.

Εγγύηση συμετοχής δρχ. 
70.000 σε εγγυητική επιστολή
Τραπέζης ή Γραμάτιο 
μείου Παρακ)κών και 
και ΤΣΜΕΔΕ.

Πληροφορίες στο

του Τα 
Δανείων

Γ ραφείο

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ 

(Β' Ομιλος)

— Για ωραιότερο πρόσωπο
— Για καλύτερη όραση
— Για λιγότερη μυωπία

ΟΠΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Με ϊ ντάνι — Τηλ. 220.021

Θρίαμβος 27 45—17 40
Ηλιούπολη 27 45—16 38
Δόξα 29 41—23 38
ΠΟΑ 29 43—31 38
Κεραυνός 28 41—19 37
Εργοτέλης 29 37—28 34
Ορχομενός 29 34—15 32
Αγ. Δημήτριος 29 50—37 32
Λιόσια 28 33—25 32
Ήφαιστος 28 42—32 31
Ποσειδώνας 28 43—33 31

ΟΦΙ 28 35—38 30
Ρουφ 27 47—28 26
Αμβρυσσέας 29 31—56 20
Αναγέννηση 29 26—44 20
Μινώταυρος 27 26—49 19
Α.Ο. Ρέθυμνου 29 10—68 12
Δάφνη 28 20—55 10
Αστέρας 28 16—63 5

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ
«Η ΓΟΡΤΥΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
Ο Σύλλογος ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ «Η ΓΟΡΤΥΣ» σας προσκαλεί 

σήμερα Τετάρτη 13 Απριλίου 1983 και ώρα 8 μ.μ. στην Αί­
θουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου, στη διάλεξη που θα δώσει ο Ιατρός ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ, μέλος του Συλλόγου μας, με θέμα: «Η ομα­
λή ένταξη του παιδιού και του νέου στη σημερινή Οικογέ­
νεια και Κοινωνία».

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ποιος διευκρίνισε ότι για την 
συνάντηση Παπανδρέου — 
Μπερτ δεν έχει καθορισθεί ημε 
ρήσια διαταγή θεμάτων.

Σύμφωνα με δημοσιογραφία 
κές πληροφορίες α αμερικανός 
υπουργός πρόκειται να συζητή 
σει με την’ Ελληνική κυβέρνη 
ση θέματα διμερόιν σχέσεων, 
το ρόλο τη ςΕλλάδας στην Ατ 
λαντική Συιμαχία και τις Ελλη 
νικές θέσεις για τους Ευρωπυ 
ραύλους και ειδικοιτερα την θέ 
ση της κυβέρνησης να προχω

ΕΡΙΞΑΝ
ΤΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
ΣΕ ΓΚΡΕΜΟ

Τρ ί α αυτακ ίνιητα —-δυό I .X 
φορτηγά «αί ενα I ,Χ έττιιβατικό

Ιερφιξα^ άγνωστοι χθες; τά 
ξημερώματα σέ γκρεμό βάθους 
4 μέτρων στη Χερσόνησο.

Τά αυτακίνη,τα ήταν σταμα 
πηιμήνα κοντά στόν γκρεμιό καί 
άνιτίστο·ιχα άνηκάν:) Σϊτόν Γ. 
Χερωνυμάκη,, 39 χρςβών στόν 
Οχάνες Γεστραμιάν^ 28 χρονών 
κατοίκους^ Χερσονήσου, κάί 
στην ΑΥΙΣ.

Αϊτό την τττώση τους, προ 
κλήθηκαν ζημιές 30 80 καί 20 
χιλιάδων ·δ|ρχ.

Σύμφωνα μέ τό αστυνομικό 
δελτίο πάντως, οί άγύωστοι έ 
ριξαν τ αυτοκίνητια στόν γκρε 
μΐό «προφανώς χάρη παιδει 
άς.»

ρήσει στην απομάκρυνση το>ν 
πορηφικών όπλων που ββίσκον 
ται στο Εληλνικό έδαφος. Οι ί 
δίες πηροφορίες προσθέτουν ό 
τι το θέμα των πυρηνικών ό­
πλων είναι το «μείζον θέμα» 
για την κυβέρνηση της Ουάσι 
γκτων και ότι το θέμα των βά 
σεων θα εξετασθεί κατά δεύτε 
ρο λόγο στις επαφές του κ. 
Μπέρτ στην Αθήνα.

Τέλος σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες ο κ. Μπέρτ θα ε 
πισκεφθεί την Άγκυρα και τη 
Λευκωσία.

Στο μεταξύ συνεχίστηκαν σή 
μέρα οι Ελληνααμερικανικές 
συνομιλίες για τις βάσεις των 
ΗΠΑ στην Ελλάδα με μια δεύ 
τεβη συνάντηση του υφυπουρ­
γού εξωτερικών κ. Γιάννη: Κα 
ψή και του αμερικανού διαπρα

γματευτή κ. Μπαρτολόμιου.
Σύμφωνα με σχετική δήλωση 

του κυβερνητικού εκπροσώπου 
«εξετάζονται όλα τα εκκρεμούν 
τα θέματα».

Στο μεταξύ ο σημερινός τουρ 
κικός Τύπος γράφει ότι αναμένε 
ται η μείωση της στρατιωτικής 
βοήθειας που χορηγούν οι ΗΠΑ 
προς την Τουρκία και η αύξηση 
της βοήθειας προς την Ελλάδα, 
για να καταστεί δυνατή η διττή 
ρηση της ισορροπίας 7 προς 10.

Εξάλλου η «Μιλλιέτ» επιση­
μαίνει ότι η κυβέρνηση Ρήγκαν 
άλλαξε στάση και πρότεινε την 
αύξηση της βοήθειας προς την 
Ελλάδα και παρατηρεί όπ το 
Κογκρέσσο αναμένεται να αυξή 
σει τη βοήθεια αυτή, για να δ·α 
τηρηθεί η ισορροπία 7 προς 10.

40 αντιπρόσωποι σωματείων

ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ
ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας 
Γιγουρτσής αναχωρεί την Πα 
ρασκευή για το Μόναχο Δ. Γε 
μμανίας για να λάβει μέρος 
στο εκεί παγκόσμιο συνέδριο 
Φυσιοθεραπευτών με θέμα «Θε 
ραπεία του πονοκέφαλου με βε 
λονισμό και φυσιοθεραπεία».

1—6

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Αϊτό 
Αριθ. 
Στό

τό Πρακτικό 2)1983
Αττοφ. 11)1983
Κοινοτικό Κατάστημ α

Κυπσρισσου σήμερα τήν 27ην 
Μαρτίου 1983, μέρα Κυριακή 
κιαί ωρα 10 it.μ. συνήλθε σέ 
συνεδρίαση τό Κ.Σ; Κυιταρίσ 
σου υστέρα άπό τήν 1 79) 23- 
3 1983, έχραφη πρόσκληση 
τού Προέδρου τής Κοινότητας 
ιτού έπιδόθηκε σέ κάθε ενα συμ 
δούλο χωριστά καί άφοϋ δια 
ττστώθηΜίε οτι τό Συμβούλιο 
βρίσκεται σέ νόμιμη άπσρτί
α γιατί ατό σύνολο των

ΣΥΜΒ.ΟΥΛΕΥΤΙΚΟ σταθμό θέτει σε λειτουργία ο Σύνδεσμς 
Δημοκρατικών Γυναικών Ν. Ηρακλείου. Στα πλαίσια των εργα0 
ών του σταθμού ειδικοί επιστήμονες θα συζητούν με (τις και του, 
ενδιαφερομένους πάνω· σε θέματα που απασχολούν άμεσα τς 
σύγχρονο άνθρωπο. Για· τον μήνα Απρίλη προγραμ-ματίζοντι 
συναντήσεις με τα εξής θέματα:

— Σήμερα Τετάρτη: «Διαπαιδαγώγηση και διατροφή του πα 
διού».

— Στις 20 του Απρίλη: «Αλλαγές στο Οικογενειακό Δίκαιο».
— Στις 27 του Απρίλη: «Αντισύλληψη».
Οι συναντήσεις θα. αρχίζουν στις 6 μ.μ. και θα γίνονται στα γρ 

φεία του Συνδέσμου (Αποκορώνσυ 11, πίσω από το Ιπποκράτειο

ΤΡΙΗΜΕΡΟ διδασκαλίας Φυσικής στη Μέση Εκπ)ση οργανώνω 
στο διάστημα από 21 έως και 23 τού Απρίλη στο ΕΒΕΗ το He 
ράρτημα Κρήτης της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών.

Την Παρασκευή 15 Απριλίου εξάλλου1 οργανώνει συνεστίαο 
στο κέντρο «ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ» στα Ελληνοπεράματα (τηλ. 281310) 
Στην συνεστίαση θα απονεμηθούν ται διπλώματα παρακολούθι 
σης του σεμιναρίου Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

Η σημερινή ομιλία τέλος στο Τεχνικό Επιιμελητήριο αναβάλλΕ 
ται επειδή ο ομιλητής αναχώρησε έκτακτα· στο εξωτερικό.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ομάδα έχουν φτιάξει οι σπουδαστές του ΚΑΤΕΕ Η 
ρακλείου. Ήδη μάλιστα ετοιμάζονται να «ανεβάσουν» το πρώτ, 
τους έργο, πομ είναι «Το τρομπόνι» Του Μάριου1 Ποντικά.

της Κοινότητας Καμαρών και 
της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ" 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Νιπιδιτού Διακηρύτει ότι

Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό κατά τις δια 
τάξεις του Π.Δ. 28)Γ98Ο με εν 
σφραγιστές προσφορές και με έ 
«πτώση σε ακέραιες μονάδες ε 
πί τοις εκατό στις τιμές του τι 
μολογίου και του προ'υ'υπολο 
γισμού η κατασκευή εσωτερι­
κού δικτύου προ'υ'πολογισμού 
δρχ. 2.250.000

Διατειθεμένη πίστωση 2.250. 
000. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ Νομαρ 
χίας Ηρακλείου 3 Μα'ί'ου του 
έτους 1983 ημέρα Τρίτη και ώ 
ρας 11—12 π.μ. λήξη υποβολής 
προσφορών ηι 12η μεσημβρινή.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γολάβοι Δ.Ε. για έργα Υδραυ
.λικά Α’ τάξεως.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ.
70.000 σε εγγυητική επιστολή
Τραπέζης ή Γραμμάτιο 
μείου Παρακαταθηκών 
νεΐων και ΤΣΕΜΕΔΕ.

Πληροφορίες στο

του
και

Τα
Δα

Γραφείο
της Κοινότητας Νιπιδιτού και 
της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα­
κλείου κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Αποστολάκης Μιχ.

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ Τ9Ν ΑΓ9Ν9Ν ΤΗΣ ΔΕΗ

■><Λ

Ci νικητές των αγώνων τους οσοίους οργάνωσε η Μορφωτική Λέσχη της ΔΕΗ
σ ένα αναμνηστικό στιγμιότυπο, με τα αναμνηστικά κύπελλα και έπαθλα 

που πήραν.
4 I

λώύ 
τοι:

1
2
3
4
5
6

δοέβηκαν ιταοόντα
7 με
6 ή

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
Τζουλιαδάκης Δηιμήτριος 

Κάδβας Γεώρίγιιος 
Ξυλούρης Κων)νος 
Καράτζης Αντώνιος 
Σωματάκης Ιωάννης 
Τσιμ,ιτούκας Ευάγγελος

ΑΠΟΝΤΕΣ Σκο-.λας Αντών.

2
3

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
ΠΑΡΕΔΡΟΙ

Βοφδισμττασης Φραγκιάς
Βρέντζος Ιωάννης
Τζουλ’ιαδάκης Δράκος

ΑΠΟΝΤΕΣ
Χαιρέτης Γεώργιος

Ο Πιρόϊδιρος κήρυξε την ε
|>α,3ξη της συνεδίριάσεωζ καί 
εισηγούμενος γιά τό θέμα της 
ήμερήσιαφ διάταξης Ιεΐπε ότι 
βρήκαμε 'άνρό τόν όποιο μπορεί 
νά άγοράσει ή Κοινότητα προ 
κειμένου νά τόν άξιοποιήσει 
σάν χώρο διάθεσης άπορριμά 
των καί νά άποφύγουμε τό δυ 
σάρεστο φαινόμενο τής ά|>εξέ 
λεγκτης διάθεσης τών άπορρι 
ιμάτων κατά μήκος τών δρόμων 
Τον χώρο αυτόείπε μπορεί νά 
κάνουν χρήση οί οικισμοί Κυ 
παρισσου, Γαλένι Ρουκάνι καί 
άλλ ΰ καί κάλεκτε τό Κ.Σ νά ά 
ποφασίσει σχετικά.

Τό Κ.Σ λαβών ύπόψη του 
τίς διατάξεις τών άρθρων 113 
καί β) τήν ανάγκη δημιουργί 
ας χώρου διαθέσεως άπορριμά 
των γ) τήν εισήγηση τού Προ 
έδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙΣ
ίΠρ'ο^είινεί' 'τιί;» χώρο· |8ιά®τ 

σης άποριμάτων τής Κοινόπη 
τας Κυπσοίσσου στη θέση Βό 
λακα έκτάσεως 1,5 στρ. περί 
που ιδιοκτησίας Γεωργίου Νικ 
Μαυρογιιαν|>·άκη,ι καί συνρεύει 
άπό Βορά καί Δυτικά μέ δρό 
>μο άπό Νότο μέ κληρονόμους 
Ιωάν. Ραιπτάκη καί Ανατολάς 
μέ ρυάκι, σάν χώρο διάθεσης 
άπερριιμάτων κιαί τής «αταστρο 
φης διά υγειονομικής ταφής.

2. Καλει όσους θίγονται ά 
πό τήν δημιουργία χώρου άπορ 
ρΐιμάτκν στήν παραπάνω έκτα 
σ.η νά υποβάλλουν ζ)/σσαση έ 
ντός άνατρεπτικής προθεσμίας 
20 ήμιερών άπό τήν δημοσίευ 
ση της παρούσας στόν τοπικό 
τύπο στό γραφείο της Κοινότη
τ/ας.

Η απόφαση αυτή πήσε
θμό 11)1983

ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Η Γραμ'ματεύς

αοι

ΒΙΤΩΡΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ 
Τά Μέλη

Κά66ου Γεωονιος 
Ξυλοώρης Κείνος 
Καραιτζης Αντώνιίος 
Σωίμαιράκης Ιωάννης 
Τσιμπούκα,^ Ευάγγελος ■'

ΠΑΡΕΔΡΟΙ
Βρέιντζος Ιωάννης 
Βσρδιαμπάσης Φραγκισς 
Τζουλιαδάκης Δράκος

40 αντιπρόσωποι σωματεί 
ων του ΕΚΗ εκδόσανε την 
παρακάτω ανακοίνωση:

Εμείς οι δημοκράτες συνδικα 
λιστές αντιπρόσωποι του ΕΚΗ 
πόυ υπογράφουμε παρακάτω, δη 
λώνομε ότι με την ψήφο μας 
στο Διοικητικό απολογισμό 
της Διοίκησης του ΕΚΗ την 
Κυριακή 10-4-83, υποστηρίξαμε 
την πρόταση των συναδέλφων 
Μεσσαριτάκη, Ουρανού, Χου- 
στουλάκη, Φλουρή, Τσιαμαντά, 
Νεονάκη, που διαβάστηκε στη 
Γενική Συνέλευση και θα στα 
λεί στον Τύπο. Καταιψηφίσαμε 
δηλ. τον Διοικητικό απολογι­
σμό της Διοίκησης, ψηφίζον 
τας λευκό, αφού δεν ήταν απο 
λογισμός αγωνιστικής υπερά 
σπισης των συμφερόντων της 
εργατικής τάξης του Ηρακλεί­
ου.

Το αποτέλεσμα της ψηφοφο 
ρίας (44 λευκά, 81 ναι, 1 όχι) 
αποδείχνει πως ο απολογισμός 
υπερψηφίστηκε από τους αντί 
προσώπους της ΠΑΣΚΕ μαζί > 
με τους εργατοπατέρες της δε ι 
ξιάς. Αυτό εξηγείται αφού ο· α 
πολογισμός βόλευε τους εκπρο 
σώπους της δεξιάς μια και 
δεν ήταν απολογισμός αγώνων. 
Η συμπόρευση ΠΑΣΚΕ—δεξι 
άς στην ψηφοφορία, ήρθε: σα 
συνέχεια της κοινής τους άρνη 
σης μέσα· στη, Γενική Συνέλευ 
ση του ΕΚΗ, να πορθούν μέ­
τρα που θα δεσμεύουν τα σώμα
τεία να προχωρήσουν στον εκ 
δημοκρατισμό, με την εκκαθάρι 
ση των μητρώων τους και την 
εκλογή αντιπροσώπων για το 
Συνέδριο του ΕΚΗ με την α­
πλή αναλογική βάσει του Ν. 
1264 που ψήφισε η, πλειοψηφία 
του ΠΑΣΌΚ στην Βουλή.

Ας αναλογιστούν έγκαιρα οι 
συνάδελφοι της ΠΑΣΚΕ πού 
τους οδηγεί ο εγκατάλειψη των 
στόχων του εκδημοκρατισμού 
και της αγωνιστικής κινητοποί 
ησης των εργατούπαλλήλων 
για τη λύση των προβλημάτων 
τους, κι ας μη καταφύγουν σε 
προσχήματα και υπεκφυγές;

Πέρα από τα χειροκροτήματα 
των εργατοπατέρων της δεξιάς 
που εισπράττουν, απ’ αυτή τη 
στάση τους δεν έχει να κειρδί 
σει τίποτα ούτε η παράταξη

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ
ΜΗΤΡΩΟΥ
ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Εκκαθάριση των μητρώων 
του προτίθεται να κάνει το Ε 
παγγελματικό και Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου.

Κατόπιν τούτου, παρακαλεί ό 
λους τους Επαγγελματίες και 
Βιοτέχνες που δεν είναι γραμ 
μένοι στα Σωματεία τους, να 
του υποβάλουν μέσα σε ένα μή 
να από σήμερα υπεύθυνη δή 
λωση του Νόμου 105 με πλήρη 
στοιχεία της επαγγελματικής 
τους κατάστασης (διακοπή ή 
αλλαγή επαγγέλματος κλπ)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Αστρακών Πεδιάδος Ηρακλεί­
ου Κρήτης Διακηρύτει ότι:

•Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό κατά τις διατά 
ξεις του Π.Δ. 28)1980 με εν­
σφράγιστες προσφορές και με 
έκπτωση επί των τιμών της 11) 
1983 Τεχνικής μελέτης της 
ΤΥΔΚ προμήθεια σωλήνων για 
την κατασκευή του έργου «Αρ 
δευτικοϊ αγωγοί» προϋπολογι­
σμού δαπάνης δρχ. 1.036.800

Διατειθεμένη πίστωσηι δρχ.
1.036.800.

•Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της Κοινότητας Αστρα 
κών την 30ή Απριλίου ημέρα 
Σάββατο και ώρα 6 μ.μ. Δεκτοί
οι έχοντες τα 
τα.

Πληροφορίες 
της Κοινότητας

νόμιμα προσόν

στα γραφεία 
Αστρακών και

της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα­
κλείου κατά τις εργάσιμες ώρες 
και ημέρες.
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Ευάγγελος Στεφανάκης

τους, ούτε το εργατικό κίνημα. 
Άλλος δρόμος πέρα από την ε 
νότητα και. τον αγώνα για τα 8 
ργατικά προβλήματα και τον 
δημοκρατισμό του σύνδικαλ.
κιΜήιματος, δεν 

Ηράκλειο 
ΑκάλοιΑών 

αντιπροσώπων.

υπάρχει.
11-4-83 
υπογραφές 40

1) Μιχ. Χουστουλάκης, 2)
Ηλ. Τσιαμαντάς, 3) Κ. Νεονά 
κης, 4) Αντ. Ουρανός, 5) Για1 
λαμάς Αντ., 6) Καραντεμίρης 
Γεώργ., 7) Φλουρής Μαν., 8) 
Χατζηγιώργης Ν., 9) Φραγκού 
λης Γιάν., 10) Κατζηλάκης Γι 
άν., 11) Κατσούνας Μαν., 12) 
Μεσαριτάκης Γ., 13) ΑΜτωνο 
γιαννάκης, 14) Ανδρουλάκης, 
15) Γραμματικάκης 16) Αντωνο 
τάκης, 17) Μαματζάκης Κ., 18); 
Μηλιαιράκης Π., 19) Ορφανός 
Δημ., 20) Παντερής Γρ., 21) 
Τσατσάκιης Γιάν., 22) Φανιου 
δάκης Ν., 23) Φραγκάκης Γιάν 
24) Χατζηδάκης Γιάν., 25) Κο 
ρνηλάκης Μαν., 26) Βουρλιω 
τάκης Γιώργ., 27) Καστελάκης 
Μιχ., 28) Πάπαγιαννάκης Ν., 
29) Κασαπάκης ΠαΜαγ., 30) 
Λώλας Κ., 31) Βασιλάκη, Μαρ. 
32) Ξυδάκης Ν., 33) Μπαλά- 
νος Μαν., 34) Τσακίρης Ν., 
35) Κοτσυφός Μαν., 36) Κοιυ 
ρίνος Γιάν., 37) Παχάικης Μαν 
38) Μουρούνης Χάρις, 39) Πα 
ντερής Ηρ., 40) Καραγεωργίου 
Τάσος.

ΑΝΑΤΡΑΠΗΚΕ
ΤΡΑΚΤΕΡ
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΣΕ 
Ί ΟΝ ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΟΥ

Ενας γεωργός) σκοτώθηκε 
■προχθές δτιαν τό τρακιτίρ ιτού 
οδηγούσε τήν στιγμή -που καλ 
λιεμγοΰσιε τό αγρόκτημά του ά 
νατριάπηικε.

Πρίόικιειται γιά τόν Στέριο 
Καλαϊτζάκη, 62 χρονών.

Τό δυστύχημα συνέβη στήν 
άγροτικ,ή ττεριονή «Μαυρακό 
λιξος» τής Μεγάλης Βρύσης 
Ηρακλείου.

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ 
Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΕΛΕΥΘ.ΧΡΗΣΗΣ

ΑΘΗΝΑ 12, (ΑΠΕ)—
Αϊτό τό γραφείο τον Υφυιτου · 

φγοΰ οικονομικών κ. Παν. Ρου 
μελιώτη ανακοινώθηκε Stu μέ ■ 
διοβΤούνή ιτρός τίς τελωνειακές 
άρχές έγκιοιίνετιαι λόγω των γιο 
•ρτών τοΰ Πάσχα, ήιταράΙτ’αση 
ιμέχΐρι 15 Μ,ατου τής κυκλοφορ 
ας στή χώρα όλων τών αυτοκι 
νήτωρ ιτού έχουν εισαχθει (άπό 
Ιίΐργάζοίμ^νο^ς στό έξω(ΤερΊκ)ό:,. 
ΝαμνιΜοώς, Ομογενείς κλπ) μέ 
τό καθεστώς τής έλεύθερης 
χρήσης, πού ή προθεσμία πα 
ρίάμανης τους λήγει μετά τίς 
15 Απριλίου 1983 .

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Αστρακών Διακηρύτει ότι:

Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό κατά τις διατά 
ξεις του Π.Δ. 28)1980 με εν­
σφράγιστες προσφορές και με 
έκπτωση σε ακέραιες μονάδες 
επί τοις εκατό στις τιμές του τι
μολογίου και του 
σμού η; κατασκευή 
ρδευτικρί αγωγοί 
σμού δρχ. 830.000.

προύπολογι- 
του έργου α 
προύπολογι-

Διατειθεμένη πίστωση 830.000 
Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφβία της Κοινότητας Αστρα 
κών την 30ή Απριλίου του έ­
τους 1983 ημέρα Σάββατο και 
ώρας 11 π,μ. λήξη υποβολής 
προσφορών 12 μ.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γολάβοι Δ.Ε. για έργα υδραυ 
λικά καθώς και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 
40.000 σε εγγυητική επιστολή 
Τραπέζης ή Γραμμάτιο του Τα 
μείου Παρακ)κών και Δανείων

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της ΚοινότηΤτας Αστρακών και 
της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί · 
ου κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ευάγγελος Στεφανάκης

Η ΣΟΥΑΜΙ Γιονκαμουντρανάντα Σαρασουάτι, βρίσκεται Oi 
περιοδεία και δίνει διαλέξεις σε όλη την Ελλάδα. Αν επιθυμείτε vt 
την προσκαλέσετε να μιλήσει στον κύκλο σας, παρακαλούμε γρί 
ψτε της ή τηλεφωνείστε της το συντομώτερο, ώστε να καθοριστι 
η ημερομηνία της'διάλεξης. Ποια είναι όμως η Σουάμι κλπ., κλπ. 
Ας δούμε πως την παρουσιάζει σχετικό δελτίο Τύπου του γρα· 
φείου Δημοσίων Σχέσεων της σχολής της:

«Είναι μια από τις πρώτες μαθήτριες του Σατυανάντα Παραμ. 
χαμσά στην Ευρώπη, και είναι ένας ισχυρός σύνδεσμος που μετρ 
φέρει την σοφία των αρχαίων Γιόγκις και σοφών στον σύγχρονο 
κόσμο. Κινείται με απόλυτη άνεση σε κάθε κατάσταση και με ό­
λους τους τύπους ανθρώπων, ανεξάρτητα από ηλικία, την προί 
λευση και τις πεποιθήσεις τους, και είναι αυθεντία πάνω σε όλες 
τις μορφές της Γιόγκα. Είναι μαθήτρια του Σατυανάντα Παραμ- 
χαμσά, ο οποίος είναι ασφαλώς ο μεγαλύτερος δάσκαλος της Γιόγ 
κα στην εποχή μας, και μαζί με την Σουάμι Σιβαμούρτι, διευθύν­
τρια του Σατυαντασράμ Ελλάδας, θα ταξιδεύσουν εκτεταμένα με 
όλη την Ελλάδα, δίνοντας διαλέξεις και μεταφέροντας έτσι το μή 

νυμα του Γκουρου τους». Αύριο όμως τα υπόλοιπα...

ΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΜΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΤΟΠΙΚΗ
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Επιστολή τοΰ κ. Γ. Χαριτάκη
Κύριε Διευθυντή,,

Δέν θά άτταντοϋσα καθόλου 
στόν κύριο πού λέγίειται Γιώρ 
γος Πςτράκης κίαίι είναι έκδό 
της»,,· Διευθυντής συντάκτης 
καί ολα τά άλλα πού χρειάζε 
ται μιά έφήμερίδα, τής εβδο 
μαδιαίας Αθλητικής εφημερί­
δας «ΦΟΥΤ—ΜΠΩΛ», άν έπώ 
ινυμα δέν μέ κατηγορούσε καί 
δέν μέ μείω|νε σάνάνθρωπο καί 
φίλαθλο τού ΟΦΗ δτι μαζί μέ 
τόν ιψίλσ μου Γιάννη Τσακάλά 
κη κάνσμετήν κατά γνώμη του 
άντιιρμιλιτικη ένέρΥεια νά έπι 
σκεφθοΰμε στό ξενοδοχείο τόν 
φίλο μας προπονητή τώρα τής 
Δόξας Δράμας Κ, Νικο Αλέφα 
ντο. Αν τό νά έπισκεφθεις ενα 
φίλο σου όποια ιδιότητα καί 
άν έχει είναι εγκληίμα, κατά 
τήν γνώμη τοΰ Πετράκη καί 
άντιρμιλίτικη συμπεριφορά μα 
ρτυρει τότε άς κρατήσει αυτή 
τήν γνώμη γιά τόν ευατό του 
ή άς τη μεταφέρει· σέ άνθρώ 
παυς| πού κουβαλφύν τά ϊδια 
μέ αυτόν μυαλά. Εκείνο όμως 
πού οπωσδήποτε δέν εΐίναι δι 
καίίωμαί του εΐήαιι Υάάσχολει 
ται στήν «έφημερίδα» του μέ 
τό οΥρμά μου διότιι δέν εχει τέ 
τοιά δικαίωμά. Αλλά τό πόσο 
άλλοστρόσαλη εΓναιί, ή άποψή 
του έπάνω στό θέμα φιλία, φι 
λοξενία, προκύπτει άπό χό ΐ 
δια φύλλο τής έφημερίδας τους.

Ενώ έπαινει τήν Διοίκηση 
τής ΠΑΕ—ΟΦΗ καιί σωστά κα 
τά τήν γίνώμηι μου γιά τήν φι 
λαξενία της στήν άπρστολήτής 
Δόξας Δοάμας άπό τήν άλλη 
έμ,ας μας γράφει μέσα σέ εισα 
γωγικά άμιλιπές μέ πρόθεση· 
νά μας (μειώσει στά μάτια τών 
φιλάθλων τοΰ ΟΦΗ. Εμείς πε 
ρισσότερο ^κρί άπό τήν Διο 
κηιση καί πΌλύ περισσότερο ά 
πό τόν Πετράκη θέλαμε τήν κι 
κη τοΰ ΟΦΗ καί αυτό έμπρα 
κτα άπό χρόνια τώρα τό άπο 
δεικνύομε.

Πρίβ άπό χρόνια μαζί μέ 
τούς κ.κ. Αντ. Αντωνόπουλο 
καί ΐΝιίικο ΧίπυΙριδιάκηί πραγ,μα 
τι,κους ΟΜΙΛΙΤΕΣ καί όχι Ο 
ΦΑ (όπου φυσά ό άνεμος) οί 
ίδιοι σάν έργάτες σκούπιζα 
με καί καθαρίζαμε τό σημερινό 
γήπεδο μπάσκετ τοΰ ΟΦΗ καί

ΧΑΘΗΚΕ προχθές (8-4-1983) 
από την περιοχή Αναλήψεως 
σκυλάκι ράπσάς Κόλε'υ (Λά 
ση), 4 μηνών, με χρώμα κάνε 
λί και άσπρο τρίχωμα γύρω 
στο λαιμό. Το σκυλάκι ακούει 
στο όνομα ΛΟΕΛΑ. Γείτονες 
μας είπαν πως το πήρε ένας νε 
αρός, ίσως για να το προστατέ 
ψει, νομίζοντας πως είναι αδέ 
σποτο.

Θερμά παρακαλούμε το νεα 
ρό ή οποιοδήποιτε άλλο που το 
βρήκε να επικόινωνήσΕί μαζί 
μας στα τηλέφωνα 221125 — 
288523 και η αμοιβή του θα εί 
ναι ίση με την αξία του σκυ­
λιού.

τρέχαμε νά παίρνουμε δελτία 
μαζί μέ τόν κ. Παναγιώτη! Σπυ 
διδάκη Υτά καλαθοσφαιριστές 
καί ποδοσφαιριστές όταν άκό 
μη ό Πετράκης εΐχε έδρα του 
τίς Ποσέλλες καί δέν γνώριζε 
καθόλου τούς άνθρώπους τού 0 
ΦΗ. Νά πάει ό Πετράκης νά 
•ρωτήσηι τόν σημεριή| Γενικό 
άρχηγό τοΰ ΟΦΗ κ. Μυριοκε 
φαλιίτάκη πόσες φορές του εδω 
σα δικά μου χρήίματαγιά τίς 
άνάγκες τοΰ ΟΦΗ καί κυρίως 
γιά νά φύγει πολλές Φορές ή 
άποσιτσλή τής ομάδάς. Ολα αυ 
τά καί πάρα πολλά άλλα πού 
δέν γράφονται τά έκαμαχωρίς 
νά έχω καμιά ευθύνη γιατί 
δέν ημόυνα μέλος Διοίκησης 
τοΰ ΟΦΗ αλλά έτσι πίστευα 
σάν όμιλιτης (καιί οχι μέσα σέ 
εισαγωγικά πού μέ βάζει ό κ. 
«διευθυντής» τοΰ «ΦΟΥΤ-ΜΠΩΛ

Αλλά θέλω τώρα νά ρωτήσω 
τον κ. «Διευθυντή» τί έκανε αυ 
τός γιά τόν ΟΦΗ Θά τού ά 
παντήσω έγώ μόνος μου. Οτι 
έκανε η οτι προσπαθεί νά κά 
μει μόνο γιά τήν αϊκονομική έ 
πιβίωση τό κάνει. Η δουλειά 
του είναι αυτή. Εστω καί άιν 
οί περισσότερες φαγωμάρες 
π|ού γίνονται μεταξύ τών άνθ 
ρώπων τοΰ ΟΦΗ τώρα τά τε 
λευταιια χρόνια έχουν σάν αιτί 
α τά «καμώματα» τοΰ κ. «Δι 
ευθυντή». __
Εγώ δεν είμαι πιόνι κανενόζ 
και π αγάπη μου προς τον ΟΦΗ 
εκδηλώνεται όπως εγώ νομίζω 
και πιστεύω. Δεν έχω θέση σε 
καμιά διοίκηση και επομένως δεν 
εμποδίζομαι από σκοπιμότητες 
στην κοινωνική μου συμπεριφο­
ρά. Δεν έχω ανάγκη να «γλύφω» 
κανένα για τον ΟΦΗ ή από κανέ 
να που σήμερα τον διαφεντεύει. 
Επάνω στο· ση,μείρ αυτό ρωτώ 
και πάλι τον κ. «Διευθυντή». 
Μπορεί και αυτός να πει το ί­
διο; Του απαντώ, όχι. Ένα μό 
νο παράδειγμα θα τον πείσει. 
Πριν απο τρία χρόνια περίπου έ­
γραφε στην εφημερίδα του για 
τον κ. Παπαματθοιάκη, ότι είναι 
ο ΔΗΜΙΟΣ του ΟΦΗ τότε που 
υπέγραψαν για την μεταγραφή 
του Τζιράκη στην ΑΕΚ) και τώ 
ρα στο ίδιο φύλλο που γράφει 
εμένα ομιλίτη μέσα σε εισαγωγι 
κά «γλύφει» τον κ. Παπαματθαιΐά I 
κη γιατί τώρα είναι Πρόεδρος 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ. Αν λοιπόν κά­
ποιος δεν δικαιούται να μιλά για 
συμπεριφορά, για φιλία, για φί 
λαθλο πνεύμα, για αγάπη προς 
την ομάδα μας που λέγεται ΟΦΗ 
αυτός είναι ο κ. «Διευθυντής» 
του «ΦΟΥΤ - ΜΠΩΛ» γιατί αυτός 
εξαρτά όλα τα παραπάνω από οι 
κονομικό του και μόνο συμφέ­
ρον.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
σας.

Με εκτίμηση 
Γιώργος Χαριτάκης 
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Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
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Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας
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11,881

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εκλεγέντες Διοικητικοί 
σύμβουλοι του συλλόγου ηλ« 
κτρικών οικιακών συσκευών 
συνήλθαμε την 1)4)83 και κατα 
ρτιστήκαμε σε σώμα με την κα 
ρακάτω κατανομή αξιωμάτων:

Πρόεδρος: Γεώργιος Αποστο 
λάκης

Γ. Γραμματέας: Γεώργ. Μα 
θιουδάκης

Ταμίας: Γεώργ. Σαρχιανάκης 
Μέλη Δ.Σ.: Μιχ. Μεσσαριτά

Μανόλης Μακράκης.
Από το Δ.Σ.
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